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BCTYII

MeTtoanuHi pekoMeHAallii po3po0JIeHO Al BHBUCHHS PO3IITY
«BunankoBi mopii», fAKMH € CKIAJ0BOK 4YacTHHOIW KypciB «Bwuiia
MatemaTuka» Ta «Teopis iiMoOBipHOCTEH 1 MaTeMaTH4YHAa CTATHCTHKAa»,
o0 BXOASATH MO TIPOTPaM INATOTOBKH CTYACHTIB EKOHOMIYHHX Ta
TEXHIYHUX CIELiaTbHOCTEH.

MeToaudHa mpars CKIaJaloThCs 3 MIECTH TEM, KOXHA 3 SKUX
MICTHTh OCHOBHI TEOPETHYHI BiJIOMOCTi, HPUKIAaTN PO3B’A3yBaHHS
TUNIOBUX 3aJady, 3alHUTaHHs JUId CaMONEpEeBIpKU, 3aBAaHHS s
CaMOCTIHHOTO BMKOHAHHS 3 BIATIOBIISIMH Ta MEPEIIiK PEKOMEHIOBaHUX
JTepaTypHUX JHKEpelL.

HapuanpHuii maTepial BUKIQIEHO  CTHUCIO, y TIO€IHAHHI
TEOPETHYHOI CTPOTOCTI Ta JOCTYIMHOCTI I CHPHHHATTS Ta
MIPOLTFOCTPOBAHO TPHUKIAAMHI PO3B’S3YBaHHS 3aBlaHb, SIKI CIYTYIOTh
3pa3KOM ONTHUMAIBHO iH(QOPMATUBHOTO OQOPMIIEHHS PO3B’sI3aHHS
3aBJaHb.

OcCoONMBICTIO ~ METOJMYHHUX  PEKOMCHIAII €  TOJaHHS
TEOPETHUYHUX BIJOMOCTEH Ta WPUKIAIIB pO3B’SI3yBaHHS 3adad Yy
TaOJMYHOMY BHUIJISIAI, WIO TOJETHIYE CIPHUHHATTS Ta 3aCBOEHHS
CTyJeHTaM{ HaBYaJbHOTO MaTepialy. 3Ha4Ha KUTBKICTh 3aBJaHb I
caMoCTiHOI poOOTH Mae TPUKIAAHY CHPSIMOBAHICTh, IO CIPHUSIE
3aIliKaBJICHOCTi Y BUBUYEHHI po3aiiny «Bumnaakosi mopii», (hopMyBaHHIO
TEOPETUKO-UMOBIpHICHOT 1HTYILil cTylneHTa Ta YyMiHHIO OyayBaTu
MaTeMaTHYHI1 MO pealbHIX BUPOOHMYHMX MPOLIECIB Ta TEXHOJIOTIH.

MeToauuHi peKOMEHJalii yKIaJeHO BiIMOBIHO 10 HaBYAITBHHUX
porpaM, MpHU3HAYEHI JJIs CAMOCTIHHOT pOOOTH CTYJCHTIB TEXHIYHHUX Ta
€KOHOMIYHMX CIICIIalbHOCTeH 1 OpieHTOBaHI Ha 3a0e3MeueHHS
TEOPETHIHOI Ta METOAMYHOI MiATPUMKHA HABYAJIHHOTO MPOIIECY.



Tema 1. EIEMEHTH KOMBIHATOPHUKH

Ilnan

1. ITonsTTs KOMOIHATOPUKU

2. OcHOBHI NpaBHiIa KOMOIHATOPUKH: MPABHIIO CYMH 1 IPaBUIIO
JIOOYTKY.

3. Pi3ni Buau crionyk (3BIiT hopmym).

Jireparypa: [1]; [2]; [3]; [4]; [5] [6]. [7], [8]; [9]; [10]; [11], [12].
MeToau4Hi pekoMeHaanii

[Micns omparioBaHHs Matepiany TeMu | CTyIEHT NOBUHEH 3HAMU:
OCHOBHI TIpaBuJia KOMOIHATOPUKH: MpaBUiIa CYMH 1 JOOYTKY, MOHSATTS
CHoiyk (MepecTaHOBKH, PO3MIMICHHs 1 KoMOiHamil), (opMmymu s
00YHMCIICHHS KITBKOCTI CTIONYK ; yMimu: BiAPI3HATH Pi3HI BUIU CIIONIYK,
3HAXOJUTH KITBKOCTI CHONYK 1 BUKOPHUCTOBYBAaTH TIpU pPO3’sS3aHHI
KOMOIHATOPHUX 3a/1a4.

OcHoBHI TeopeTn4Hi BifoMocTi

KomObinaTtopuka- 1e po3ain MaTeMaTHKH,0pIEHTOBAHUI Ha po3’I3aHHS
3a1a4d BUOOPY €IEMEHTIB 3 331aH01 CKIHYEHHOT MHOKUHH Ta PO3IOILTY
iX B TPYIIM 1O 33JIJaHUM TpaBuiaM (0OMEXEHHSIM)

OcHOBHI ITpaBmIa KOMOIHATOPHKHU

ko 06’ekt 4 MokHA oOpaTu M crocobamu,
00’ekT B MoxxHa o0patu N crocobaMu (HisKUH
BUOIp A He cmiBnagae 3 BUOOpoMm B), TO OIWH 3
o6’exktiB 4 abo B wMoxHa oOpatu (M+n)
crocobaMu

Sxmo 00’ekT A MokHa obpaTtu M crocobamu i
npu KOXXKHOMY BHOOpi 00’ekta A, 00’exT B
MOKHa oOpatu N cmocobamu, TO BHOIp mapu
00’ekTiB A 1 B MoxkHa 3milicHuTtd  (MN)
crocobaMu

IIpaBuiio cymu

[IpaBuno xo0yTKy
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Ilpuxiaam po3B’si3yBaHHs THNIOBUX 3a4a4

IMpuxnaan 1. CkinbkoMa croco0aMy MOKHA PO3TANIYBATH B OJTHOMY
psai i3 10 Micp Ha IEpOHHIH CTOSHII Xab - aeporopTy : a) necsTh
JITaKiB pi3HUX aBiaKOMIIAHIK; 0) YOTHUPH JITaKN PI3HUX aBiaKOMIIaHiH.

Po3ze¢’azanns

a) Cnomykum BiIPI3HAIOTBCA —mopsakoMm | P, =n!
€JIEMEHTIB.
n=10
P, =101=3628800 3628800
06) Coomykum BIOpI3HSIOTBCS CKIAIOM 1 « _n!
MTOPSIIKOM €JICMEHTIB. A= (n—k)!
n=10,k =4.

¢ 10! 10! 6!7-8-9-10 5040
Ao = @o-4! 6 6
=7-8-9-10=5040




Hpukiaag 2. Y genapraMeHTi aepomopry mpauiooTs 25 ocid. B
MOTOYHOMY MicCSIi 5 cHiBpOOITHUKIB IeNapTaMEeHTy MaroTh MOIXaTH IS
MPOXOKEHHS CTaKyBaHHsI 32 KOpAOH. CKUIBKHU PI3HUX CKIAiB ITPYII IS
MPOXOKEHHS 3aKOPIOHHOTO CTa)KyBaHHS MOYKHA c(hopMyBaTh?

Poze’azanna

Crioyku  BIIPI3HSIOTBCS  JIAIIE  CKJIAJIOM ck = n!
€JIEMEHTIB. " kI(n—k)!
n=25k=5.
cs 25! 25! 20121-22.23-24-25 | 53130

®  BL(25-5)1 520! 201.2.3.4.5
=53130

Ipuxaan 3. Mepexa 3akianiB pecropantoro tumy «WOG café» B
MDKHapOJHOMY aepornopty «bopucmiiaey TpomoHye B MeHIO 4 BUAH
OyprepiB, 5 BUIiB OCHOBHUX cTpaB Ta 10 BuniB gecepTiB. CKUTbKH
PI3HUX MEHIO JUIs OKYIIIS «t0 §O» MOXHA CKJIACTH MPU YMOBI, IO JI0
HBOTO YBIWyTh MO OJHIH i3 HA3BaHUX CTpPaB?

Po36 s13anns

n =4k =1m =C¥; Cy=n;
n, =5k, =1,m,=CY%; C2=n,;
n, =10,k; =1,m; =Cy%; Ce=n,
m=m,-m,-m,

m=C,=n =4 200

m,=Cs=n, =5
m, =C}, =n, =10;
m=m,-m,-m,=4-5-10=200

Ipukaax 4. B aeporiopty € BakaHCii Ha TTocaan: OyxranTepa, TBOX
CHiBpOOITHHUKIB  JleMapTaMEeHTy aBialliiHOi Oe3lmekun Ta  TPHhOX
CHiBpOOITHHUKIB  aJMIHICTpaTHBHOTO JemapraMmeHTy. Ha mocamy
OyxranTepa mojany 3asBH 2 NMPETEHACHTH; Ha MMOCagu CHiBPOOITHUKIB
JenapTaMeHTY aBialiifHo1 Oe3rekn — 5 0ci0; Ha mocamu CIiBpOOITHHUKIB
aZMIHICTpaTUBHOTO AemapTamMeHTy — 6 oci0. CkinbkoMa crocoOamu
MOHa 3alHATH 111 nocagu?



Poze’szanns

n =2k =1,m =C¥; Cy=n;
n,=5k,=2,m,=Cy¢; - nt!
n, =6k, =3,m, =C¢; 2k !(n, —k,)!
m=m -m,-m Ck = nS!
e iGN, —k;)!
I I
moceo_ S _100 .,
2L (5-2)! 213l
I I
mocio_ O _ 8 .,
31L(6-3)! 3.3l
m=m-m,-m;,=2-10-20 =400

3anuTaHHs A1 caMonepeBipKu

1. CdopmymroBaTs MpaBUIIO CYMH 1 MPaBUIIO TOOYTKY.

2. JlaTu 03HAaYCHHS CITOJIYK: IIEPECTAHOBOK, PO3MIILIEHb i
KOMOiHAaIiH.

JlaTi 0o3HaYeHHS TOBTOPHUM 1 O€3MOBTOPHUM BHOIpKaM.

JlaTi 03HaYCHHS PO3MIIIICHHSIM 1 KOMOIHAI[ISIM 3 TTOBTOPSHHSIMH.

»w

3aBaaHHA A1 CAMOCTIHHOI0 BUKOHAHHSA

3aBaanns 1. CkitbkoMa criocobamMul MOKHA PO3MICTUTH B
4epry Oust VIP-CTiiKu peecTpaltii 6 macaxupis Oi3HeC-KIacy
Ha OJIMH aBia peiic , cepel AKUX € OJIHE MOAPYIKKsI, TaK, 1100 YOIOBIK i
JKIHKA IIHOTO TTOAPYIKS:
a) OMMHUITUCS TTOPYY B 4ep3i;
0) He OyJi TTOpYd B Uep3i Ha peecTpaIriro?

3aBapanns 2. Ex3amenarliitna mporpama Kypcy «ABiariiiHa
METEOPOJIOTisH» MiAroToBKH MijoTiB HAY MicTuTh 46 TEOpETHIHUX
nuTaHb. B ek3ameHaniiHOMy OieTi 2 TEOPETUYHHUX TTHTaHHSL.
CkinbpKoMa criocobaMu MokHa ckjiactu Oiner Ne 1?

3apaanns 3 . 300pu criBpOOITHUKIB AE€NapTAMEHTY aepOIOpPTY
3 80 ocib o0upatoTh roOBY, CEKpeTaps 1 TPbOX WICHIB PeBi3iiHOT
komicii. CkinbKkoma crocobamu 1ie MO>KHa 3poOuTH?
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3aaannsa 4. Yotupu cniBpoOITHUKM KOMEPUIHHOTO AenapTaMeHTy
aepornopTy MaroTh HamucaTH 3BiT 3 17 posnimis. [lepmmii ta apyruit
MAalOTh HAIllMCaTd MO 5 po3AiiiB, TpeTih — 4, yeTBepTHil — 3 PO3ALIH.
CkizbKOMa pi3HUMH crioco0amMu MOXHA PO3NOIUTUTH PO3ALIH 3BITY MikK
CITIBpOOITHUKAMU JICTIApPTAMEHTY?

3aBaannsa 5. Ha mocaam reHepanbHOrO AMPEKTOpa Ta 3acTyITHUKA
TUPEKTOpa aeporopTy BUCYHYTO 5 KaHauaariB. CKiTbkoMa cIiocobaMu
MOHa 00paTH KePiBHUIITBO aepOIopTy?

3aBaanns 6. CkinbkoMa crioco0amMu MOXKHa KYIHUTH BICIM JIUCTiBOK
y CYBEHIPDHOMY KIOCKy aepomopTy, [I¢ HasBHI ILIICTb pi3HUX BHUIB
JUCTIBOK Y MpOJaxi?

3aBmanna 7. Ilporpama KOMIIJIGKCHOTO ICTIUTY JUIs CTYJCHTIB-
iToTIB aepokinyOy Mictuth 60 mutanb. B ek3ameHariiHoMy Oineti 5
nuTaHb. CKUTbKOMa crioco0amMu MOXHa CKIIACTH OineT Ne2?

3aBaanns 8. V ¢imii OaHky mpamoTh 15 CHiBpOOITHUKIB, TPOE 3
SIKHX MaroTh MOCBiT poOoTH Oinbire 10 pokiB. CKITBKH MOYXHA CKIIACTH
CIIUCKiB: a) 1Mo 8 CHiBpOOITHHKIB; 0) MO 6 CHIBPOOITHHKIB 31 CTaxkeM
meHmie 10 pokiB; B) 1o 9 cmiBpoOITHUKIB, JIBa 3 SKUX MAalOTh JTOCBiJl
pobotu Ginbiie 10 pokis?

3apmanna 9. LligHi nDamepu HyMepylOThCS UYOTHPU3HAYHUMHU
yrcnamu, cknageHuMu 3 10 mudp. Ckinmbku pi3HUX TanepiB MOXKHA
BUITYCTHTH, SIKIO B HyMeparlii He Oyae kombinaii 0000?

3apamannsa 10. 25 yyacHHKIB pigHHX 300piB aKIIOHEPIB IMOBHHHI
o0paTu KOMITET IMpaBIiHHA, SKUH CKIAaJa€Tbcs 3 TOJOBH, CEKpeTaps,
OyxranTepa Ta Ie YOTHPHOX WieHiB. CKIJIbKH iCHY€E CIIOCO0iB 3aMilICHHS
a) BAKAHTHHUX MicLIb TOJIOBH, CEKpeTaps Ta OyXraiarepa NpeTeHACHTaMy;
0) 4YOTMPHOX IHIIMX TIOcaj] NPaBIiHHA (SKIIO TOJOBa, CEKperap Ta
Oyxranrep 1ie He oOpaHi)?

Bianosizi: 1) a) 12; 6) 708; 2) 1035; 5) 20; 6) 1287; 7) 3478761, 8)
a) 6435; 0) 924; B)2376.



Tema 2. KIACUYHE, TEOMETPUYHE I CTATUCTUYHE
O3HAYEHHS MMOBIPHOCTEM

Ilnan

1. KnnacuvHe o3HaueHHS HMOBIPHOCTI.
2. CraTucTUYHE 03HAYCHHS WMOBIPHOCTI:
3. 'eoMeTpuyHe 03HAUYEHHSI HMOBIPHOCTI:

Jireparypa: [1]; [2]; [3]; [4]; [5], [6], [7], [8]; [9]; [10]; [11], [12].
MeToau4Hi pekoMeHaauii

[Ticns omparioBaHHs MaTepialy TEMH 2 CTyICHT IIOBUHEH 3HAMIU:
KJlacM4yHe, CTaTUCTUYHE Ta TEOMETPUYHE O3HAYCHHS IMOBIPHOCTI;
yMmimu: 3HAXOJUTH WMOBIPHOCTI BUIIQJKOBUX MOJii, BHKOPUCTOBYIOUH
KJIaCHYHe, CTATHCTUYHE Ta TEOMETPHYHE 03HAUCHHS IMOBIPHOCTI.

OcHOBHI TeopeTH4Hi BizoMocCTi

Teopis imoBipHOCTEH. OCHOBHI ITOHATTSL.

HIMOBIpHICTS - 11 YHCII0BA Mipa CTEMEeHS 00’ €EKTUBHOT MOYKJIUBOCTI

TOTO, 1110 TIOTiST BiIOY AETHCS.

Knacuyne o3HaueHHsT WMOBIpPHOCTI:

I'eoMeTpudHe 03HAUCHHS HMOBIPHOCTI:
_ mesA

P(A)= mesm

10



P(A)- iimoBipHicTb mOAii 4;

M - KUIbKICTh HACIIAKIB BUIPOOYBaHHS, 1110 CIIPUSIOTH MOSIB1
nomii A;

N - 3arajbHa KUIbKICTh HACIIAKIB BUIPOOYBaHHS.

w (A) - BiAHOCHA YyacTOoTa Mol A,
m, - KUIbKICTh BUMPOOYBaHb , B SIKUX MOJIA 4 Maja MiCLIE;
N, - 3arajgbHa KUIbKICTh IPOBEICHUX BUIPOOYBaHb.

P(A)- iimoBipHicTs mozii 4,
mesA - Mipa 00J1acTi, 1o BiAMOBIAAE MOIT 4,
Mes® - Mipa YHIBepCaIbHOI MHOKUHU (YHIBEPCYMY).

Ipuxyiaam po3B’si3yBaHHs THNIOBUX 3aa4

Hpukaan 1. BiciM miTakiB aBiakommianii MAY, cepen Skux: aBa
Boeing 737 Classic; omur — Embraer 190; tpu — Boeing 737 Next
Generation i qa — Boeing 777 -200ER, npubynu B aeponopt i Oynu
PO3MIIIEHI BUIIIKOBUM CIIOCOOOM Ha JIECSITH CTOSIHKAX, PO3TaIIOBAHUX
B OJTHOMY PsITy. 3HAWTH HMOBIPHICTH TOTO, 10 MiX JiiTakamu Boeing
737 ClassiC onuHUINCH TPH JIITAKH 1HIIHMX THUITIB 1 HE 3aJMIINIOCH
BUIBHHUX CTOSHOK.

Po3s’si3anns

BumnpoOyBanHas Bicim Jaimaxis MAY
POSMIWYIOMbCS HA CMOSHKAX 8
aeponopmy

TMomist A Mixc nimaxamu Boeing 737

Classic onununuce mpu aimaxu
IHWUX Munie i He 3aiUUUIOCh
BIIbHUX CMOSAHOK

WmogipricTs omii A:

m
P(A)=—
(A)="
m=P,-A-A m=2-120-60 =14400
n=A n =1814400

11



Bionosionw: P( A) m_ 2-120-60 ~0,007

n_ 1814400

Hpuxnan 2. /[BaaisaTs ek3aMeHAIMHUAX OUTETIB 3 TUCIUILTIHU
«JIbOTHI XapaKTEPUCTUKH Ta MJIAHYBaHHS MOJIbOTIBY» OCBITHBOT
MPOrpaMu MiATOTOBKH IIJIOTIB MIiCTATh 110 TPU MHUTAHHS, K1 HE
MMOBTOPIOIOTECA. CTYACHT TOTOBHM BiAMOBICTH jumre Ha 50 MUTaHb
Kypcy. SIka iMOBipHICTh TOTO, IO CTYJCHT 3HAE BIAMOBIl Ha BCI
nuTaHHs Oinery, oOpaHOro HUM Ha iCIIUTi?

Po3s’s3anns

BumnpoOyBanns Cmyodenm gionosioae Ha
numannsi Oinemy
ITomist A Cmydenm 3nac 8i0nosioi Ha 6ci
numanms oinemy
ﬁ . . cee A :
MOBIpHICTb TO/IiT p (A) _m
n
m=C;, m =19600
n=C, n =34220
Bionosion: 3
P(A)= m_ G5 19600 ~0.57

n C3 34220

Mpuknax 3. Jdpy3i-ninotn gomMoBuIucs 3yCTpiTI/IC$I Mmix 15.00 ta
17.00 romunamu B Kae aepomnopry. Toii, xTo npmz[e MEpIINM, YCKae
Apyroro npotsrom 20 XB, MiCyIst 4OTo ine. 3HalTH HMOBIPHICTE TOTO, 110
3yCTpid Jpy3iB BlI[6y,£[6TI>C$I SIKIIO TIPHI3]] KOXKHOTO 3 HHUX MPOTATOM
BKa3aHOTO Yacy MOXe BiIOyTHCs B OyAb-IKHii MOMEHT.

Po3ss’sa3anns.

ITo3naunmo depe3 X wac mpuxomy M, gepe3 Yy — dac mpuxomy N .
MHouHa BCiX pe3yibTaTiB BUIPOOYBAaHHS BHU3HAYAETHCS yMOBaMU:
0<x<2, 0Ly <2, oCKiIbKH Yac MPUXOy OOMEKEHO IBOMA TOAMHAMH.

MHOKHHA TOYOK, KoopauHatd (X;Y) SKHX 3aJ0BOJBHSIOTH IIi
yMOBH, 3amoBHI0I0TE kBaapaT OABC (puc. 1), cropoHa SKOro J0piBHIOE
2, mesG=Sg,5c=4. Ilomin C — B3ycrpiu BigOymacs. Ll momii

12



1

CIPUAIOTH pe3yJIbTaTh, U1 SKUX BUKOHYETHCS YMOBA! |X— y|£—

3

1 . .
(5 TOJIMHU TOPIBHIOIOTH 20 XB) , 3BIIKHU:

1 1
x—ysg, y2x—§,
=
1 1
X—y>—= y<X+=
3
1
Y A y=x1s
A L
2 B 1
y=x=3
M
1 K
3
N C
0 1 2 “x
3
Puc. 1

MHOXHHA TOYOK, KOOpAMHATH (X;Y) SKHX 3aJ0BOJBHSIOTH IIi

YMOBH, 3allOBHIO€ 3allITPUXOBAHY YaCTHHY KBaJpaTa. Ilnoma He
BaLHTpI/IXOBaHOI YaCTHUHM KBaJpara:

13



1 1 1) 1 1 1
Sun S =3 {23 (233 (23] -3)-
5

155, %
2337 9’

3a reoMeTpUYHUM O3HAYEHHSIM HMOBIPHOCTI :

42
P(C) = Sc _ Sonsc — (Spaxe * Sacnm) _ 9 11

SOABC SOABC 4 36

P(C) ~0,31.

Mpuknax 4. [[a nitaku npuOyBatoTh Y 30HY aepoJipoMy B JIOBUIbHI
MoMeHTH Yacy Mix 10-1o ta 11-t0 ronuHamu. [Tocaaka mitaka, 1o
npulyBae IpyruM , Moke OyTH 37iliCHEeHa He paHile, HiK depe3 15
XBUJIAH TCJIS TIOCAAKH TIEPIIIOTO JIiTaka. 3HAHTH HMOBIPHICTH TOTO,III0

JIPyTOMY JIITaKy He TOBEAETHCS YeKaTH TOCAIKH.
Po3zé’szanus.

[To3naunmo dwepe3 X wac mpuOYTTS MEPIIOTO JIiTaka, a 4yepes Yy —
yac npuOyTTs APYroro JiTaka.

MHOXHHa BCiX pe3yJbTaTiB BHIIPOOYBaHHS BH3HAUYAETHCS YMOBaMH:
0<x<60,0<y=<60, ockinbku yac mpuxoay OOMEKEHO OJHIEIO
ronuHo0(60-Ma XBUIIHHAMH).

MHOKHHA TOYOK, KoOpauHatd (X;Y) SKHX 3aJ0BOJBHSIOTH IIi
yMOBH, 3ammoBHI0I0TE kBaapaT OABC (puc. 2), cropoHa SKOro J0piBHIOE
60, mesG = S,z =3600.

[Moxis A — npyromy JliTaaky He JOBEIETHCS YEKATH MOCAIKH.
it moxii cnpusitoTb pe3yNbTaTH, Ui SIKUX BHUKOHYETBCS YMOBA:
|x—y| >15, 3Bigku:

X—Yy>15, y <x-15,
=
X—y<-15 y > Xx+15.

14



y=x+15

y)\
60 A L y=x-15
M
15 K
N C -
o) 15 60 x

Puc. 2

MHOXHHA TOYOK, KoopmuHath (X;Y) SKHX 3aJ0BOJBHSAIOTH IIi

YMOBH, 3allOBHIO€ HC3ALITPUXOBAHY YAaCTUHY KBaJpara. Hnoma
HE3aIITPHUXOB aHO1 YaCTUHH KBaJipara:

St + Sscn =%-(60—15)-(60—15)+%-(60—15)(60—15)=

:%-45-45-2:2025

3a reoMeTpUYHUM O3HAYEHHAM HMOBIPHOCTI :

P(A) = Sa _ (Saaxe +Sacnm) _ 2025

= ~ 0,563
Sonsc Sonsc 3600

P(A) ~ 0,563,
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Ipuknax 5. lo aBiakacu aeponopTy 3BEpHYIUCH 4 MacaKupH,
KOXKHUH 3 KUX PIBHOMOKIIMBO 3aMOBJIsiE KBUTOK Ha oauH 3 10 peiicis,
10 BUKOHYIOTHCS J10 MicTa M poTArom noTo4Hoi o6u. 3HaiTi

HMOBIpHICTB TOTO, IIO:

a) MmacaXupy 3aMOBJISITH KBUTKU Ha Pi3HI percu;
0) macaxupu 3aMOBJIATH KBUTKH Ha OJTUH PEHcC;
B) JIBa MMacakupH 3aMOBJISITH KBUTKU Ha OJHH PEC.

Pozé’siz3anns

BunpoOyBanHst 3amoenenns yomupma nacaxcupamu
KGUMKIB 8 agiakaci aeponopmy

Ionis A Hacasccupu 3amoensime Keumku Ha
PpisHi pelicu

ITonmis B Hacasicupu  3amoeriame KEUMKU Ha
00uH pelic

[onis C Jlea nacaosicupu 3aM061AMb KEUMKU HA

00uH petic

NmosipuicTs momi A 4
P paAy="To = Ao _ 040 5o
n 10" 10000
WmoipHicts moxii B P(B) = m, _ 1_04 _0,001
n 10
Wmosipricts moxii C : . A2
P p(c)=Ta10A _ 720 _4 7,
n 10 10000

Hpuxnanx 6. B maptii aBiamiitHux neranei, KiMbKiCTh SKHX
nopieHioe 400, KOHTpOJIEp 3 SIKOCTI BUSBUB 25 OpakoBaHux. Yomy
JIOPIBHIOE BiJIHOCHA YacTOTA MOSBU CTaHJIAPTHUX JeTanei?

Pose’sizanns

n, =400; W(A):ﬂ
m = 25; n
m, =n, —m =400—25=375
W(A):ﬂzﬁzo 94 0.94

n 400
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3anuTaHHA A1 caMolepeBipKH

1. latu 03HaYEHHS MMOBIPHOCTI JUTsI TOBUTHLHOT MO

2. YoMy IOpPIBHIOE HIMOBIPHICTH JOCTOBIPHOI Ta HEMOMITUBOI TTOII.

3. Sk noB’s13aHi KMOBIPHOCTI TIPOTHIICKHHX TIOJTIH .

4, CdopMmynmroBaTd KIaCHIHE O3HAYCHHS HMOBIPHOCTI. Y dOMY
[OJISITA€ HOro HeNOTIK?

5. CthopmymoBati cTaTUCTHYHE O3HAYSHHS] HMOBIPHOCTI.

6. ChopmynroBaTi reOMETpUYHE O3HAYCHHS HMOBIPHOCTI.

3aBaaHHA JJI CAMOCTIHHOT0 BUKOHAHHSA

3aBnanns 1. Tenedornmii HOMEpP TOBIIKOBOI CITY>KOH
MDKHapOIHOTO aeporopty «bopuciney ckimamaeTses 3 5 mudp (He
BpaxoByroun koaa micta Kuis): (044)393-43-71. Ilacaxwup, mo HaOupae
HOMep Tene)OHy aeporiopTy, 3a0yB ocTaHHi ABi mudpu. [lam’ sTaroun
Jmie Te, mo 3a0yTi HudpH pi3Hi 1 HenapHi, BiH Habupae HOMep
HaBMaHHs. 3HAWTH WMOBIPHICTB TOTO, 110 HAOpaHU# MOTPIOHUIT HOMEp
Tenedony.

3ananns 2. [Ipominb aBia joKkaTopa MEPEMIIy€eThCS 31 CTAION0
KyTOBOIO MIBHJIKICTIO & pajiaH. Slka HMOBIpHICTh TOTO, 1110 60pT PS752
Oyze BUSIBIIEHO JIOKATOPOM B CEKTOp1 § pajiaH, SKIIO MMOsBA JIiTaka B
yCiX HampsMKax piBHO MOXITUBA?

3apnannsa 3. Jlo aBiakacu y BUNaJKOBUH MOMEHT Yacy y Mexax 15
XBHJIMH 3BEPTAIOTHCS 2 macaxkupu. Yac, BiiBeICHUH Ha cTaHIapTHE
00CITyTOBYBaHHS OJJHOTO MACAKUPY, CKIAJa€ 5 XBUJINH. SHAUTH
HWMOBIPHICTB TOTO, IO MACAXKUP, KU 3BEPHYBCS B aBiakacy ApyTrHuM,
Oyzae BUMYIIEHUH OYiKyBaTH.

3aBaanns 4. Slka WMOBIPHICTH TOTO, IO YOTHPU3HAYHUN HOMEP
BHITaJIKOBO OOPaHOTO aBTOMOOLIS Ha aBTOCTOSIHIII B aEPOIIOPTY :

a) Mae BCi IQpu pi3Hi;

0) Mae TUTbKY /B OJIHAKOBI TU(PH;

B) Ma€ JIBi HapH OJHAKOBUX LUPD;

3apaanns 5. YV rpyni 111 aBianifiHoro Koiemky HaB4YaeThes 12
CTYJEHTIB.
a) SIka IMOBIPHICTB TOTO, IO Y BCIiX CTYJICHTIB JHI HAPOHKEHHS
MIPUIAIAI0Th Ha Pi3Hi Micsi?
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0) Slka HMOBIpHICTB TOTO, 10 MPHUHANMHI JIBa CTYACHTH L€l rpynu
HAPOAWINCH B OAHOMY MiCSIIi?

3aBnannsa 6. Paja QupeKTOpiB KOMIAHIl CKIaNA€ThCS 3 TPHOX
OyxTanTepiB, TPhOX MEHEKEPIB 1 ABOX IHXKEHEPiB. Y TIIKOMITET
ITOBUHHO BBIWTH TP YO0JIOBiIKA. 3HAWTH HMOBIPHICTH TOTO, ITI0 HABMAaHHS
oOpaHwmii MmigKOMiTET OyAe CKIIAJaTHCA: a) TOBHICTIO 3 OyXrairepis; 0)
MEHeKepa Ta JIBOX OyXTamnTepiB.

3aBnanns 7. CrniBpoOiTHUKM KoMIaHii X pO3MOJIiICHI B TaOIUIl 3a
BIIIIaMH Ta [IOJIAMHU:

[Timposmimn JKinku YomoBikH
BupoOHuyiii Bigmin 6 20
CepBicHUII LIEHTP 3 10
Ckian 2 8
ABTO06a3a 2 8
Bignin peamizamii 5 10

3HaliTH KMOBIPHICT TOTO, LII0 HABMAHHS OOpaHMii CITy>KOOBELb €: )
XKiHKa; 0) CHIBPOOITHUK CEPBICHOTO IICHTPY.

3aBnanns 8. B xommanii X (3a yMOBOIO 3aBaaHHs 8) opraHizyBajin
KOHCYJBTAI[IHUN IIEHTP 3 ABOX CIIBPOOITHHUKIB. 3HAUTH WMOBIPHICTH
TOTO, IO B LIEHTP1 MPAIIOIOTh: &) )KIHKH; 0) CIIIBPOOITHIKH BUPOOHHUIOTO
Bimmiy.

3aBaannn 9. I3 1000 HaBMaHHS 00paHHUX aBiallifHUX 3aITIaCTHH TIPH
nepeBipui 4 BusBuiIncs OpakoBanuMu. CKUIBKY PUOIN3HO OpaKoBaHUX
3aIlYacTHH BUSIBUTHCA pH niepeBipui 2400 metaneit?

3asnanns 10. [Tpu nepesipiti 200 aBianifiHUX JeTasiel BUSBICHO, 10
BiJHOCHA YacToTa OpakoBaHMX AeTaieil Ha aBia ckiaai popiBHIoe 0,05.
CKUIbKY BUSBJICHO OpaKOBaHUX JeTasiei?

Bignosini: 1) 1/20; 5) a) 112%; 0) 1—112% 6) a) 0,01786; 6) 0,16071;
7) a) 0,2432; 6) 0,1757; 8) a) 0,0566; 6) 0,1203; 9) 10; 10) 10.
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Tema 3. TEOPEMM JJOJABAHHS TA MHOKEHHSI
MMOBIPHOCTEN

Il1an

1. Teopemu noxaBaHHS WMOBIPHOCTEW Ta HACTIIKU 3 HUX.
2. Teopemu MHOEHHS IMOBIpHOCTEH Ta HACIIAKU 3 HUX.

Jireparypa: [1]; [2]; [3]; [4]; [S]; [6]; [71; [8]; [9]; [10]; [11]; [12].
MeToau4Hi pekoMeHaanii

[Ticns ompalfoBaHHS MaTepiany TeMH 3 CTYACHT TOBUHCH 3HaAMUL:
MIOHATTS CYMH, JOOYTKY, 3aJIKHOCTI Ta CYMICHOCTI BHITaJKOBHX ITOJIH,
YMOBHOi HMOBIPHOCTi, TEOpPEMH MAOJABaHHA Ta MHOXXEHHS MOAIN 1
HACJIKM 3 HUX; yMimu: 3HAXOIUTH HMOBIPHOCTI BUIAJKOBUX TOJIIH,
BUKOPHUCTOBYIOUH TCOPEMH JOAaBaHHS Ta MHOKCHHS MOJIH 1 HACIIKH 3
HHUX.

OcHOBHI TeopeTH4Hi BizoMocCTi

Teopemu nonaBaHHs

v v

P(A+B)=P(A)+P(B), P(A+B)=P(A)+ P(B)- P(AB),
A, B— HecymicHi nozii A, B— cymicHi nogii
v v
P ( A) + P(B) =1, IZMOBipHiCTL HacTaHHA Xxo4a 0
A, B— nmoBHa rpyna moaii OAHIELTOATL:
P(A+B)=1-P(AB)

P(A)=1-P(A)

TeopeMu MHOKEHHS

v v

P(AB)=P(A)P(B), || P(AB)=P(A)P.(B)=P(B)P;(A),

A, B— Hesanexui noail A, B — 3anexui moii
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Ipuknagu po3s’sA3yBaHHS THUNOBHX 33124

Hpuxnan 1. Ilignpuemens mnpuadaB axiii TPbOX KOMIIAHIM.
VIMOBIpHICTh OTPMMAHHS MBiNCHIIB 3a AKIisSMM MHepuIOi KOMMaHii
nopisatoe 0,8, mpyroi — 0,9, tpetrboi — 0,85. 3HaliTH HMOBIPHICTB, IO
MiIPUEMEIb OTPUMAE JTUBIJICHIM 33 aKI[isIMU:

a) JIIIe OIHi€T KOMIIaHii;

0) TBOX KOMITaHI;

B) KOJTHOT KOMITaHif;

) Xo4a 0 oIHi€T KOMMIaHiI.

Pozé’szanns

BunpoOyBanHst Ilepesipxa paxmy ompumanus
0ugioenois 3a aKyismu

IMoxii A,i=12,3 Iionpuemeyv ompumae ougioenou
3a akyismu 1 — of komnauii

[porunexui moii Hionpuemeyw He ompumae

A, i=123 ougioenou 3a akyismu i —oi
KOMRamii

ﬁMOBipHOCTi nofii A P(A)=0,8,P(A,)=0,9;
P(A;) =0,85

fIMOBip_HOCTi MPOTHIIEKHHUX P(,Kl) =1-0,8=0,2;

momit A P(A,)=1-0,9=0,1

P(A,)=1-0,85=0,15

a) 3a TeopeMaMHu JOJaBaHHS
HecyMmicHuX ~Ta  MHOxenus | P(A)=0,8-0,1-0,15+0,2-0,9-0,15+
HE3aJICKHUX MO, +0,2-0,1-0,85=0,056

A=AR AU AA AU ALAZA,

0) 3a TeopeMamu JOJaBaHHS
Hecymicunx ~ta  MmHOxenns | P(B)=0,8-0,9-0,15+0,8-0,1-0,85+
HE3aJICKHUX MTOJIIH, +0,2-0,9-0,85=0,334

B=AAAsUAAA UAAA,

B) 3a TEOpEeMOI0 MHOXKCHHS
HEe3aJIe)KHUX TTOMIH, P(C)=0,2-0,1-0,15=0,003
C=AAA;
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r) 3a HaACIiJKOM 3 TEOpeMHU
JIO/IaBaHHs HECYMICHHX MO, P(D)=1-0,003=0,997

P(D)=1-P(D)=1-P(C)

Mpuknax 2. Y MicTi € 1Ba aeponoOpTH, IO 3AIHCHIOIOTH MEPEIbOTH
1o bepmina. ¥V mepmomy 3 HuX npomaHo 20% kButkiB g0 beprnina Ha
MIeBHY AaTy, a y apyromy — 10%. Ilacaxwup 3amianyBaB Ha ITI0 1aTy BT
no bepmina. flka WMOBIpHICTH, IO BiH 3MOXKe TPHI0ATH KBUTOK Ha
3aIJIaHOBaHUil peiic xoua O y oqHOMY 3 aeponopTis?

Pose’szanns

BunpobyBanHus Ipuobaunsa nacadxcupom Keumka Ha
petic 0o beprina

[omiz A THacaosicup 3mooice Kynumu KUMOK y
nepuLomMy aeponopmy.

[poruexua moist A Hacaosicup He 3m00ice Kynumu KeUmox
y nepuiomy aeponopmy.

Ioniss B Tacaocup 3mooce Kynumu KEUMoK y
Opy2omy aeponopmy.

HpOTI/IJ'Ie)KHa HOZ[iH E Hacaofcup He 3MOoace Kynumu KeUmok
y Opy2omy aeponopmy.

Vmogipuicts moxii A P(A)=0,2

Vmosipuicts moxii B P(B)=0,1

MIMOBipHiCTb HacTaHHS X04a

0 oxniel 3 moxiii (Aabo B): p(A+ B):l—0,2-0,1:0,98

P(A+B)=1-P(AB)

Hpuxaaa 3. 3 75 peiiciB MmikHapogHOTO aeporopty «bopucminey, 40
peHciB 3MIACHIOETRCSA O KpaiH €Bpomm. SIka WMOBIpHICTB, IO TPOE
MEPUINX MAacaXUPIB, IO TPUAOATH KBUTKH HA OJHY U Ty XK JaTy, ajie Ha
pi3Hi peiicu, MOAOPOKYBaTUMYTh 10 KpaiH €Bponu?

Po3zé’azanns

Ionii A,i=12,3, i-muti  nacasjcup nooopoxCy-

3aJIeKHI samume 0o Kpain €sponu

IHonis A=AAA; Tpoe nacasicupis, wo
npudbanu KQUMKU,
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1000POAHCY BAMUMY L OO KPAiH
Esponu

HmosipHicTs momii A

P(A) =22

VMoBHa iMoBipHiCTE moxii A, 3a

YMOBH HACTAHHS Ai

Py () =2

A 3a

YMoBHa HMOBIPHICTh TOii

YMOBH HacTaHHs A , A,

PAlAZ (As) = %

3a TeOpEeMOI0 MHOKEHHS 3aJICIKHUX
MOiH:

P(A)=P(A)- F)A1 (A)- PAlAQ (As)

75 74 73

Mpuxkan 4. MvosipwicTs aBapii pu 3amycky paketn gopisaioe 0,15,
IpH LBOMY MMOBIpHICTH aBapii Bxke Ha crapti AopiBHIoe 0,12. 3naiiTn

HMOBIpHICTB aBapii pakeTu 3a YMOBH ii
Po3s’sazanns

1 yCHIIIHOTO CTapTy.

BunpobyBanHs 3anyck pakemu
ITomist A 3anyck pakemu ycniwmuil
[onis B Cmapm paxemu ycniwnuii

Iporuexua mogist A Asapis npu 3anycky paxemu
[porunexsa noxis B Asapis na cmapmi
MmoBipuicTs moxii A P(A)=0,15
MmoBipuicTs moxii B P(B)=0,12
ﬁMOBipHiCTL momii A:

P(A)zl—P(ﬂ) P(A)=1-0,15=0,85
WmoipHicts moxii B:

P(B)zl—P(g) P(B)=1—0,12:0,88
YMmoBHa HiMOBIpHICTH momii  A3za

YMOBHY HaCTaHHS Moii B: 0,85

PB(A):P(AB)Zw P; (A) = @—0 966

P(B) P(B)
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YMOBHAa WMOBIPHICTD TPOTHUIIEKHOT

nozii A 3a ymoBM HacTauHs nopii B: | P, (A)=1-0,966=0,034
P (A)=1-F(A)

3anuTaHHs AJ151 caMonepeBipKu

1. Jlatn o3Ha4YeHHs CyMH Ta JOOYTKY TTOiH.

2. Sxi mopii Ha3MBarOTbCA CyMICHUMHU? HecyMicHMMH? SIki momii
YTBOPIOIOTH MIOBHY TPYITy TIOi#?

3. ChopmyroBaTy TEOPEMHU J10/IaBaHHS KMOBIPHOCTEH JITsl HECYMICHUX
1 CyMICHUX TTOfi# Ta TX HACITIAKH.

4., Sxi momii Ha3WBAOTHCA 3aJCKHUMH? He3anexHumu? Jlatn
O3HAYEHHSI YMOBHOI HMOBIpHOCTI BHTIAJKOBOI TO/Ii1.

5. ChopmynoBaTi TEOpeMr MHOKEHHSI KIMOBIPHOCTEH ISl 3aJIC)KHUX
1 He3aJIEKHUX HOIIHN.

6. Slkoro Burnsay HaOyBae Teopema JOJaBaHHA CYMICHUX MOiH,
KOJIM 111 MTOJIi1 3aekHi? He3aIeKHi?

3aBaaHHA I/ CAMOCTIIHOr0 BUKOHAHHSA

3apaannsa 1. Komnanis mozjana 3asiBKM Ha y4acTb Y TPhOX TEHIEpaXx.
MIMOBipHiCTb BHrpaTH s 11i€i KOMMaHii mepimit Terzaep nopisHioe 0,7,
npyruit — 0,8, a Tpertiit — 0,9. SIxka WMOBIpHICTb TOTO, II0: a) KOMIAHIs
BUTpae xoua O OAMH TeHAep; 0) KOMIaHis BUTpae JHIIE ABa TEHAEPH,
B) KOMIIaHIisl HE BUTPA€E KOJHOTO 3 TEHAEPiB?

3aBaannsa 2. PagiomokamiiiHa cucTeMa, IO CKIAZAETHCS 3 IBOX
HE3JIC)KHUX CTaHIlIH, MpU3HAYCHA /IS BUSBIICHHS JIiTAKiB-TIOPYITHUKIB
TIOBITPSHOTO TIPOCTOpY YKpaiHW Ha TIEBHIM AUIAHIN KOPIIOHY.
IMoBipHICTE 0€3BiIMOBHOI poOOTH TepInoi cTaHmii mopiBHIoe 0,95, a
npyroi — 0,85. 3naiiTi IMOBIpHICTE TOTO, IO cUcTeMa Oyze B poOodoOMy
CTaHi, SKIIO J s IIbOr0 MOTPiOHO, 100 MpaloBana xoda O OfHA
pajionoKamiliHa CTaHIis.

3aBmanus 3. Bizomo, 1o B gesikomy perioni 40 % xoMmnaHiii MaroTh
y wrati topucta i 80 % — exoHomicta. BBaxkarouw, mo i JBi momii
He3aJeXKH1, 3HANTH HMOBIPHICTB TOTO, IO AedKa (ipMa 3 JaHOTO PETiOHY
Mae B IITaTi FOPUCTA 1 eKOHOMICTA.

3aBaanns 4. Bizomo, 110 KiTBKICTh OAMHHIIG TOBAPY B AESKil mapTii
BHUPAXKA€THCSI JIBO3HAYHUM YHCIOM. 3HAalTH KWMOBIPHICTH TOTO, BECH
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TOBap HapTii MOXHA PO3MOIUINTH MOPIBHY: a) Ha 2 a00 Ha 3 MarasuHH,
0) Ha 2 i Ha 3 MarasuHH.

3aBaanHs 5. Mara3un no0yToBoi TEXHIKM OTPHMaB BiJl BAPOOHHKA 2
TOCTEpH Ta 3 eNeKTpodaitHuKy. MMOBIpHICTS IIPOaXy NPOTATOM THKHS
craHoButh 0,7 mis toctepa Ta 0,8 mis enekrpoyaiiHuka. 3HAWTH
WMOBIpHICT TOTO, IO MPOTATOM THXHS OyIe MpoAaHO yci OTpuMaHi
TOCTEPH Ta EJEKTPOYaAHHUKH.

3aBaannsa 6. [lo ckiamaidpbHOrO II€Xy aBia3aBoAy HaIiHIIIO 5
aBiazeraneil 3apyObKHHMX BHUpPOOHHKIB i 7 aBiajeraneil BITUM3HSHUX
BupoOHUKIB. [TocmimoBHO BiTiOpaHo ABi aBiajeTati. 3HAHTH HMOBIPHICTH
TOrO, 110 Jpyra apiajieTanb BUTOTOBJCHA BITUM3HSIHUM BUPOOHUKOM,
SKIIO BIIOMO, WIO TMepiia JeTalh BUTOTOBJCHA BITYU3HSHUM
BHPOOHIKOM.

3aBaanns 7. [Ipotsarom n06u y aeporopty BUKOHYeThCst 20 peiicis,
npuaoMy 16 3 HUX — BIaCHUM JITAKOBHM MAapKOM. 3HAWTH WMOBIPHICTh
TOTO, IO cepell BHOpPAaHWX HAaBMaHHS TPbOX PEUCIB BUSBUTHCS
MIPUHAWMHI OJTUH, 1[0 BUKOHYETHCS BIACHUM JIITAKOBUM MAPKOM.

3aBnanasa 8. Pnor AedAkol aBlakoMIaHll CKIALAETHCS 3 IECATH
mitakiB Boeing ta mectu mitakie Embraer. JIns Texorssity BUMAAKOBHAM
YUHOM BUOMpPAIOThH JiBa JiTakk. BHU3HAYMTH WMOBIPHICTH TOTO, IO 1€
JIITaK¥ OJHOTO BUPOOHUKA.

3aBaannsa 9. Yepe3s MeTeOpoJSIOTiYHI YMOBH JITaK 3MYyIICHUH
MIPU3EMIISITUCS Y BiIJAIEHOMY aepOIOpTy, MaFOUH 3ariac MalbHOTO JIAIIE
Ha 3 3aXOmM Ha MOCAJKy. MIMOBIpHICTH TOCAKH JiTaKa 3a IHEPIIOro
3axony nopiHtoe 0,8, 3a apyroro — 0,95, 3a tpetboro — 0,995. 3naiiti
WMOBIPHICTh BJAJIOT ITOCAJIKH JTiTAKA.

3apnanns 10. ViMoBipHicTb peanizalii IpoTAroM NMeBHOro TepMiHy
MpUHAWMHI OAHI€T OAWHHWIN TOBapy 3 UYOTHPHOX HASBHUX JOPIBHIOE
0,9984. 3naiiTi TMOBIPHICTH peatizallii OJHIET OMHUII TOBAPY.

Binmosini: 1) a)0,994; 6)0,398; ©)0,006; 2) 0,993; 3) 0,32; 4)
a) g; 6) %; 5)0,251; 6) 9 ; 7) 0,996; 8) 0,5; 9) 0,99995; 10) 0,8.
11
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Tema 4. ®OPMYJIA IOBHOiI MMOBIPHOCTI. ®OPMYJIU BAMECA

Ilnan

1. ®opmMyna MOBHOI HMOBIPHOCTI.
2. ®opmynu baifeca.

Jireparypa: [1]; [2]; [3]; [4]; [5]; [6]; [71; [8]; [9]; [10]; [11]; [12].

MeToau4Hi pexomMeHngamii
[Micns omparioBaHHs Matepiany TeMH 4 CTyJIeHT IOBUHEH 3HAmI:
(dhopMyity OBHOI MiMOBipHOCTI, (hopmynu balieca; yMOBH 3aCTOCYBaHHS
dbopmyn baiteca; ymimu: 3HAXOAWTH WMOBIPHOCTI BUIIAIKOBUX TOIIH,
BUKOPHUCTOBYIOUH (POPMYITy TTOBHOT KIMOBIPHOCTI Ta YMOBHI HMOBIpHOCTI
rinores, BUKoprcroBytoun (popmymnu baiieca.

OcHoBHI TeopeTH4Hi BifoMocTi

AnreOpa nosiit

TGODGMI/I JA0JaBaHHA TGODSMI/I MHOXXCHHS

v v

dopmyiia MoBHOT HMOBIPHOCTI
P(A)=P(H,)P, (A)+P(H,)P, (A)+..+P(H, )R, (A)

v

P(H,)P, (A
dopmymu Baiteca PA(Hi):w,i =12,..,n

IIpuxnaan po3B’A3yBaHHA THIOBHUX 3a1a4
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Hpuknax 1. [Nacaxxup nminanye npuadaTd aBiakBUTOK Ha pelc 3
KueBa mo Jlonzmona Ha meBHy nHaTy B OJHIM 3 JBOX OOpaHHMX HHUM
aBiakoMmmaHiii. VIMOBipHicTh MpuUIGaHHS MacaKMPOM KBHTKA Ha peiic
nepinoi apiakommanii 3 Kuesa no Jlongona gopieutoe 0,6, npyroi — 0,4.
MIMOBipHiCTb TOTO, 10 MOKYIIEIh BCTUIHE CKOPHCTATHCS TIPOMOKOIOM
(KyrmoHOM Ha 3HIIKKY) Iepinoi aBiakommasii ckiaazgae 0,7, a apyroi — 0,8.
3HalTH HMOBIPHICTE TOTO, IO TACAXHUP MPHUIOAE aBlaKBUTOK Ha peHc 3
KueBa 1o JlonmoHa Ha meBHy nAaTy 31 3HIDKKOIO 10 TIPOMOKOIY
aBiakOMMaHii.

Po3s’sizanns

BunpoOyBaHHst Ilokynka asiakeumka nacaicupom Ha
peiic 3 Kuesa 0o Jlonoona
[Toxis A Iacasxcup xynue asiakeumox Ha petic 3

Kuesa 0o Jlondonwa na nesny odamy 3i
SHUIICKOIO NO NPOMOKOOY ABIAKOMNAHII.

lmoresa H, llacaxcup  xkynue  Keumox  nepuioi
asiakomnauii

I'imoresa H, Hacaxcup  kynug  keumok  Opyeoi
asiakomnauii

Vimogipuicts rinotesu H, | P(H,)=0,6

MMoBipHicTb rinoresn P(H,)=0,4

H,

YMoBHA HMOBIpHICTH PHl (A) =0,7

YMoBHa HMOBIpHICTB |:>H2 (A) =0,8

3a  dopmynolo  nosoi | P(A)=P(H,)R, (A)+P(H,)R, (A)=

HMOBipHOCTI —06.07+0.4.0.8

Bionosion: P(A)=0,66

Ipukaax 2. Bimomo, 1110 macakup 3 0JHAKOBOIO HMOBIPHICTIO MOXKE
KyIUTH aBiakBUTOK Ha peiic 3 KueBa mo [lapmxa B omHiil 3 TphOx
0GpaHiX HUM aBiaKOMITaHiii-ToyKkocTepiB. IMOBIpHICTb 3aTpUMKH Uepes
TEXHIYHY HECHpaBHICTb peiicy mepiuoi aBiakommanii cranoButh 0,01,
apyroi —0,02 |, tpetsoi — 0,03 BianmoBimHO. 3HAWTH HMOBIPHICTH TOTO,
o peiic oOpaHoi macakupoM apiakommnanii 3 Kuera no I[apwka Oyne
BHKOHAHO 0€3 3aTpUMKH (BUACHO).
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Poze’szanns

BunpobyBanns | [lokynka nacadxcupom asiakeumrka 3 Kuesa 0o
Hapuowca
[Toxis A Peiic obpanoi nacasicupom asiaxomnanii 3 Kueea 0o

Tlapuoica 6yoe suxonano 6e3 3ampumxu (64acHo).

Inore3a H,

Hacaoicup npuobas keumox Ha petic 1-woi komnanii

Inores3a H,

Hacaosicup npuobas keumoxk Ha petic 2-oi KomMnauii

limore3a H,

Haca:)fcup npuobas keumok na peiic 3-oi KoMnauii

VIMoBipHicTh

rinore3un H, P(H) = 5

VmoBipHicTh 1

rimore3n H, P(H.) _5
VMoBipHicTh 1

rimore3n H, P(Hs) =3

}’Mogﬂa . P, ( ) 0,01=0,99
MMOBIpHICTb

YMOB.Ha. ( ):1 0,02=0,98
MIMOBIpHiCTB

Veowa | g ()1 003-0,7
MMOBIpHICTD :

3a  dopmynoro
MOBHOT
HMOBIpPHOCTI

P(A)=P(H, )P (A)+P(H )Py 2(A)+

+P(Hy)Py, (A)=7 099+3 098+5 0,97 =0,98

Bionoeios:

P(A)=0,98

Hpuxaax 3. KinbkicTh aBiakBUTKIB J0 €KOHOM Ta Oi3Hec-Kiacy
mitaka Ha peiic 3 Kuesa no Manpuna ckianatock 80% ta 20% 3aranbHOi
KiNIGKOCTI aBiaKBUTKIB Ha peiic BimmoBiaHo. FIMOBipHicTS 3ami3HeHHs Ha
peiic macaxupa eKoHOM-Kiacy ctanoBuTh 0,015, a 6i3nec-kimacy — 0,01.
3HaiiTH WMOBIPHICTH TOTO, IO MACAXHUP, SKWAH 3aIi3HUBCS Ha peic 3
Kuera no Maapuna , mpuadaB aBiakBUTOK 10 Oi3HeC-KJIaCy JIiTaka.

Pozé’siz3anns

| BunpobyBanHus

| IHacasxcup nodopoocye
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ITonis A

acaxcup 3aniznuecs na peiic 3 Kuesa do
Maopuoa

I'moresa H,

Hacaoicup npuobas xeumox 00 eKOHOM-
Kaacy

limore3a H,

Tlacaocup npuobas xeumox 0o 6iznec-
Kaacy

H,

MoBipHicTs  rinotesu P(H,)=0,8
H,
VMoBipHicTb rinoresn P(H,)=0,2

YMoBHa HMOBIpHICTB

P, (A)=0,015

YMoOBHa HMOBIpHICTB

Py, (A)=0,01

3a ¢opmyI0oK0 MOBHOT
WMOBIpHOCTI

P(A) = P(Hl)PHl(A)+ P(HZ)PHZ (A)=
=0,8-0,015+0,2-0,01=0,014

3a popmysoro baiieca

P(H.)R,, (A) _ 0,002
PalH:) = P(A) 0014

~0,014

Bionosgions:

P,(H,)=0,014

Mpuxaang 4. Y rpyni 3 24 4onoBik, 10 37al0Th €K3aMEHH B
aBianiitauit yHiBepcureT, Oyno: 3 y4Hi, Kl B MIKOJII BiIMIHHO BYMJIUCS i
BOHM 3HAIU BIAMOBIAl Ha BCl mUTaHHS; 12 y4HIB, 110 3aKIHYMIH KOy
0e3 Tpiiiok, BoHM 3HamH BianoBini Ha 90% mnuraHb; 6 abiTypieHTIB, 10
3aKIHYMIM TeXHIKyMu | Moryiu Biamosictu Ha 80% mwuTaHb; i TPOE, 110
BUMJIUCS Y BEUIpHIX IIKONAaX, BOHM MOTJIM JaTH BiamoBimi ma 60%
nutanb. OguH 3 abiTypieHTiB BiAmoBiB Ha BCi Tpu mnuTaHHsA. SIka
HMOBIpHICTE TOTO, IO: a) BiAMOBIB BiAMIHHKK 3 IIKOIHM; 6) BiAMOBIB
yU€eHb, 0 3aKiHYNB TEXHIKYM ?

Pozé’sz3anns

BunpobyBanHus

Abimypieum ianosioac Ha 6CMYNHOMY eK3aMEH]

ITonis A

Ab6imypienmis sionosie na eci mpu numanns

lmore3a H,

Yuenw nasuaescs 6 wikoni iominno

lmore3a H,

Vuenw saxinyue wixony 6e3 mpitiox
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lnore3a H,

Vuenw 3axinuue mexuikym

Inores3a H,

Vuenw 3axinuug eeuipHio wkony

moBipHicTh
rimote3n H, P(H)= 24
ﬁMOBipHiCTb 12
rimore3n H, P(Hz)zﬂ
mMoBipHicTh 6
rinote3n H, P(H3)_§
MoBipHicTb 3
rinoresu H, P(H“)_ﬂ
}’MogHa . PHl ( A) -1
HWMOBIpHICTB
N DXORT
pHICTB
zxslzﬂa , Py, (A)=0,8
PHICTB
}’MogHa . PH4 (A) -0,6
HWMOBIpHICTh
3a  dopmymnoro | P(A)=P(H,)PR, ( A)+P(H, )PHZ(A)+
MOBHOIL
fiMOBipHOCTI +P(H3) Py, (A)+P(HL)Ry, (A)=
3 .1:209:5 08:3 .06=085
24 24 24 24
3a  ¢opmynoro 3 1
Bbaiteca P (H _P(Hl)PHl(A)_ﬂ. ~01
A( 1) - - 5
P(A) 0,85
3a  dopmymnor 6
batieca P (H.)= ( 3)PH( ) 2408~024
A ( 3 ) !
P(A) 0,85
) . a) 0,15
Bionogios. 6) 0,24

3anuTaHHs AJ151 caMonepeBipKu
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1. I1lo Ha3MBAETHCS TIMOTE30107

2. 3anucatu GpopMyy TOBHOI HMOBIpPHOCTI.

3. SlkuMM BIaCTUBOCTSIMH BOJIOJIIOTH TiMOTE3H y (hOpMYJTi OBHOI
HMOBiIpHOCTI?

4. 3armmcatu hopmyin baiieca.

5. Ilpu BUKOHAHHI SKHX YMOB 3aCTOCOBYIOTH (hopmyim baiieca?

3aBaaHHA 1J151 CAMOCTIHHOIO BUKOHAHHS

3apaanns 1. Y mepmioMy smuky MictuThest 20 aBiamiifHUX
neTaien, 3 Hux 15 cranpaptaux: y npyromy — 30 neraney, 3 HUX
24 cranpaptHux; a B Tperbomy — 10 neranei, 3 Hux 6
craHgapTHUX. HaBMaHHS B3ATa JOeTajib 3 BUINAAKOBUM YHWHOM
BUOPAHOTO SIMKA BUSBUJIACS CTAaHJAPTHOIO. 3HAWTH MMOBIPHICTh
TOTO, IO aBialliifHa JeTajdbh B3STA: a) 3 MEPIIOro siuka; 0) 3
JPYToro SIIMKa; B) 3 TPETHOTO SIIUKA.

3aBaanHsa 2. 3a yMOBOIO IpuKiIaga | BiIOMO, IO MACAKUP KYNUB
aBiaKBUTOK Ha peiic 3 Kuesa o Jlonmona Ha neBHy naty. KBuTok Ha petic
AKO1 3 aBlaKOMITaHii HaIMOBipHIIIle KYITUB acaXxup?

3aBaannsa 3. 3a yMOBOKO TpHKIaza 2 BiAOMO, IO pPEHC, SKAM
ckopucraBcs macaxup BimneTiB 3 Kuea mo Ilapmxky 3i 3aTpHMKOIO.
KButok Ha pelic sxoi 3 aBiakoMmaHiii HaliMOBIpHIIlle KYITUB TacaKup?

3aBnanHa 4. Y 1exy TpU TUNM aABTOMATUYHHUX BEPCTATIB
BHUTOTOBJISIFOTh OJIHAKOBI aBiaiiiHi jeTani. BepcraTiB nepioro Tamy 5
WTYK, Apyroro — 3 i Tpetboro — 2. I[IpoyKTUBHICTH X OJJHAKOBA, ajic
sIKicTh poOOTH pi3Ha. Bijiomo, 10 BepcTaTH MEepIIOro TUIY BUITYCKAIOTh
94% neraneit BigMiHHOI sikocTi, Apyroro — 90% i tperboro — 95%.
B3sgra BUIagKOBUM YMHOM JETadb BASABWIIACS BIIMIHHOI SIKOCTI. 3HAWTH
HWMOBIPHICTB TOTO, IIIO IS aBialfiiiHa IeTallb BATOTOBJICHA Ha BEPCTATi: a)
MIEPIIOTO TUITY; 0) MepIoro abo TPETHOTO THIIIB.

3aBnannsa 5. Uepes nepemkoay cucreMa BHSIBICHHS JIiTaka MOXE
JaTH TIOMUJIKOBI JaHI MpO HasBHICTH Wi 3 #mMoBipHicTIO 0,05, a 3a
HAABHOCTI ILIiTi cHcTeMa BUsBNsAe ii 3 foBipricTio 0,9. MMmoBipHicTs
TIOSIBH JIiTaKa B 30HI poOoTH cuctemu aopiBHioe 0,25. Hamiimos curaan
TIPO HASBHICTH ITiTi. SIka AMOBIPHICTH TOMUIIKA?

3aBaanHs 6. YpasnuBuUMH MiCLSIMU BIFICBKOBOI'O JITaKa € MaJuBHI
0aKu, CHJIOBa yCTaHOBKA, cHCTeMa KepyBaHHS. MIMOBIpHICTh BIIy4eHHS
OKpPEeMOT0 cHapsija B 1i Micis gopisuioe 0,2; 0,55; 0,25 ianosiauo. [Ipu
BIYYCHHI CHapsAa B TMalMBHI Oaku JiTaKk MOXKe OyTH 3HHILCHHUN 3
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imoBipHicTio 0,7; Tpu BiIy4deHHI B cuioBy yctaHoBky — 0,4; mpu
BITy4eHHI B cucteMy kepyBaHHSI — 0,5. 3HaliTH HMOBIpHICTh 3HUIIICHHS
JIiTaKka OAHUM CHapSIOM.

3apaanHsa 7. Jlo LEHTPY CTaTUCTUYHUX AOCIHIIKEHb HAIXOIUThH
iHpopMaLis 3 TPpOX MYyHKTIB: 3 mepmoro—>50%, 3 apyroro—30%, 3
Tperboro—20% yciei apia sorictmumoi imopmamii. VmopipHicTs
JOMYIIEHHS OLIHKU IPH 00pOOLi CTATHCTUYHUX JTAHUX Y TIEPLIOMY ITYHKTI
nopieutoe 0,1, y nmpyromy—~0,05, y tpetromy—0,15. fxa iimoBipHicTH
TOTO, 1[0 OTPHMAaHA IEHTPOM Y JTAHUM MOMEHT 4acy iH(popMaIlis MiJIKOM
MpaBUJIbHA?

3aBnanns 8. J[Ba EKOHOMICTH 3alOBHIOIOTH JAOKYMEHTH, SIKi
CKIaJaloTh y CIIUIBHY TManKy. VIMOBIpHICTH 3pOOGHTH MOMHIKY s
nepmoro ekoHomicra mopisHtoe 0,1, a mis mpyroro —O0,2. [lepmmit
exoHoMmicT 3anoBHUB 40 TOKyMeHTiB, a apyruii—o60. [1ix gac nepeBipku
HAaBMAaHHsI B3SITHI 13 MANKA JOKYMEHT BUSBUBCS 3 MOMHJIKOIO. 3HAUTH
WMOBIPHICTH TOTO, IO HOTO CKJIAB MEPITUH €KOHOMICT.

3aBaannsa 9. ®@ipMa TUTaHYye BHUITyCKaTH HOBHWI TOBap Ha PHHOK.
[lizpaxoBaHo, mo WMOBIpHICTH 100poro 30yTy MHPOIMYKLil HAa PHUHOK
nopisaoe 0,6, moranoro—O0,4. Kommanis mnpoBeie MapKETHHTOBE
JOCTIDKCHHS, HUMOBIPHICTh MpaBWIbHOCTI sikoro 0,8. Sk 3MiHIOKOTHCS
MOYATKOBI WMMOBIPHOCTI pIiBHS peamizailii, SKIIO II€ JOCHIKCHHS
nepenbadae nmoranui 30yT?

3apaanns 10. [uBecTOp BKJIama€ rpoiii B aKilii BEJIMKOIO PU3UKY, B
aKIii CIPUAHITINBOTO PU3UKY Ta O€3pH3WUKOBI aKIlii B mporopiisx 10,
301 60%. MimoBipHicTs OTpUMAHHS IPUOYTKY Bil X aKuii ckianae 0,6;
0,75; 0,9 BigmoBigHO. 3HAWTH: a) HMOBIPHICTH TOTO, IIO IHBECTOP
oTpuMaB MpuOYTOK; 0) AKIIO IHBECTOpP OTpUMaB NPHOYTOK, TO sKa
HMOBIpHICTB TOTO, IO BiH OTpUMaHHH BiJ OE3pPU3UKOBHUX AKIIH?

Bianosizi: 1) 2) 3) 4) 5) 0,143; 6) 0,305; 7) 0,905; 8) 0,25; 9) 0,2727;
0,7273; 10) a) 0,825; 6)0,6545.
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Tema 5. IOBTOPHI HE3AJIEKHI BUTIPOBYBAHHSA

Il1an

1. ®opmyna bepHywri.
2. HaiiBiporimHime 4ucio «ycmixiB» y cxemi bepHyi.

Jireparypa: [1]; [2]; [3]; [4]; [S]; [6]; [71; [8]; [9]; [10]; [11]; [12].
MeToau4Hi pekoMeHaanii

[Ticnst omparroBaHHs MaTtepiany TeMH 5 CTYACHT TOBHHEH 3HAMU:
o3HayeHHs1 BUNpoOyBaHb bepnymmi, ¢opmyny bepnymri ta ymoBu ii
3aCTOCYBaHHS, O3HAYCHHS HAMBIPOTIAHIIIOTO YMCNa «YCHIiXiB» y IHX
BUIPOOYBaHHAX, GOPMYIy IUIS HOTO OOUMCIICHHS; yMimu: 3HAXOIUTH
nmoBipHicTe HactanHs momii 4 K pasiB y N BumpoOyBaHHSX Ta
HaWBIpOTiAHIIIE YUCIIO i TIOSIBH.

OcHoBHI TeopeTH4Hi BifoMocTi

BunpoOysauns bepuyiuti (cxema bepaysi) —
N MOBTOPHUX, HE3AJISKHUX BUIPOOYBaHb

3 MOKJIMBUMHU Hacnigkamu A 1 A

(P(A)=p,P(A)=1-p=q), (0<p<1)

v v

®opwmyna Bepnyni Haiiiporignime uwncio
(AMOBipHiCTbh HacTaHHS MOl «ycmixiB» K,
A (HaifBiporigHiIIa KiTBKICTh
K pasiBy n BuUmpoOyBaHHSIX) noss ogii A y N
B\ — ek donk BHUIIPOOYBaHHSIX
AUETLE pobysariix)
np—-qg<k,<np+p
> P (k)=1
k=0
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Mpuknagn po3s’sa3yBaHHs TUIIOBUX 32124

Hpuxaaa 1. 3a cTaTUCTHYHAMH TaHUMH MHUTHOTO IIOCTa a€pOTOPTY
20 % ycix oci0, 0 OBEPTAIOTHCS 3-32 KOPJIOHY, HE JCKIApyIOTh YBEChH
TOBap, IO Mae OyTH OMOAAaTKOBaHWH. Slka HMOBIpHICTH TOTO, IO 3
BHITaJIKOBO BiiOpaHMX mIECTH OCi0, SKi MOBEPHYINCH 3-32 KOPJOHY, HE

3aJICKJIapyBaH BECh TOBAP:
a) nurie ojxHa ocoba?
0) He MeHIIe IBOX 0Ci0?
Po36’s3anns

BunpoOysanus, N =6

Ilepesipka npasunbHocmi  3ano6-

HEHH5L NACANCUPOM OeKaapayii

IMomis A

THacaxcup me 3adexnapysas yseco
moeap, w0 0N0OAMKO8YEMbCSL

Iacaoiwcup 3a0exnapysas yeecb mogap

[Ipotrexxna momis A
WmosipHaicTs omii A, p

P(A)=p=0,2

WUmoBipricTe  mognii A,

q=1-p

P(A)=q=1-0,2=0,8

a) 3a dopmynoro beprymi
P.(k)=C/p“q"", k=1

RQ=Clp g’ =%(O,2)-(o,8)5 _

Py (k>2) =1- (R, (0) + R, (1))

:1,2'0,85 :0,393
i I
6) RF(k>2)=1-F(k<2), P.(0) = Cp°q® :i(O,Z)O -(0,8)° =
P.(k <2)=P,(0) + P, (1), o6t
:0,86 20,262,

P,(k>2) =1—(0,262+0,393) = 0,345

Mpuknax 2. Y tepmiHaimi A MiKHAPOIHOTO aepONOPTy OOJIAIITOBAHO
14 criiok s peecTpauii macaxmupis. MIMOBipHiCTH BificyTHOCTI uepru Ha
peecTpaliifo OIS KOXKHOI 3 HMX B JSSIKHMH MOMEHT 4acy zopiBHioe 0,3.
3HaWTH HAWBIPOT1THINTY KUTBKICTh BUTBHUX CTIHOK JUTSI peecTpallii B JaHUH
MOMEHT Ta WMOBIpPHICTB ITi€1 KiTBKOCTI.

Posze’szanns
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BunpobyBanns, n=14 Ilepesipka  HaséHOCmMi  uepau  Ha
peecmpayiio Oins cmiiku
[onis A Cmitixa sinvHa (uepea 8iocymusi)
[poTunexna mogis A bina cmiiiku € uepaa
Wmosipuicts noxii A, p | P(A)=p=0,3
I‘/JII\EOBipHiCTB momii A, P(A) ~q=1-0,3=0,7
q=1-p
3a ¢opmyoro
HaiBiporignimoro uucna | 14.0,3-0,7 <k, <14-.0,3+0,3
«yenixis» K 35<k, <4,5 k,=4
np—-gq<k,<np+p
3a ¢popmynoro beprymti 141
P (k) = Cr‘: p‘q"*, k=4 P.(4)=C.p'd” = m(o’ 2)*-(0,8)" 5
_1112-13-14 (0,2)*-(0,8)* =0,172
1.2-3-4

Ipukiaax 3. 3a CTATHCTHYHUMH NaHUMH TIOJATKOBOI 1HCITEKIIil
KOXK€H MIOCTUH MiIIpUEMENh IOMYyCKAaE MOMIJIKA Tpu OohopmIleHHI
momatkoBoi nekiaparii. [IpamiBHuK iHCTeKkmii mepeBipuB 35 mogaHux

MiIPUEMIIME  ISKITIapalliid.

CKiJbKM MiANPHEMLIB Ha#BiporinHime

MPUITYCTHIIUCH IOMUJIOK Y CBOIX JeKJIaparisax?

Posze’szanns

BunpoOysanss, n =35

Ilepegipka  nasenocmi

dexnapayii

nomuiok 'y

IMomizs A

Mexnapayiro 3anosneno 3 nomurkamu

[Iporumexna momis A

exnapayito 3anoeHeno 6e3 NOMUNLOK

WmosipHaicTs omii A, p 1
P(A)=p==
6
Vmogipricts momii A, = 1 5
P(A)=q=1-—=—
q=1-p W=a=1-¢=%

3a popmyioro
HaWBIPOT1AHIIIOrO YHCIa
«ycmixiB» K,

51 Sy <kt
6 6 6 6

5<k,<6, k, =5 abo k, =6
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np—-qgq<k,<np+p

Ipukaax 4. VIMoBipHiCT OmamiB BIOPOMOBXK AHS y TPYAHI HAam
TEPUTOPIEIO AESIKOrO aeporopTy € BETMYMHOIO CTAJIOI0 IPOTSIOM YChOTO
micsus. Bigomo, mwo HaHBlpormHuna KUTBKICTh JTHIB 3 OIaJaMu y TPYIHI
nopiBHioe 14. 3HaiiTH IMOBIPHICTh BUTIAJAHHS OMNAJIiB BIPOJOBXK JTHS Y
TpyIHI HaJ TEPUTOPIEIO aepOIIOPTY.

Po3s’s3anns

BumnpoOysants, N=31 | [lepesipxa nasenocmi onadie 6npooosic
OH3sL HAO MepUMOopIcio aeponopmy

ITomizs A Hasenicmov onadie npomsicom ons

IporunesxHa momis A Biocymuicme onadis

HaiiBiporignime umcio

i k, =14
«ycmixiB» K,
3a popmyiioro 3lp-1+p<14<3lp+p,
HaﬁBipOFiﬂHiHlOFO 32 p _1 < 14 < 32 p

ypcna «ycmixiB» K,

np—q<k, <np+ p 32p-1<14, (32p<15, (p=<0,47,
32p>14;  [32p214; [p20,44

VMOBIipHIiCTD BHITAJaHHS
OTajiB BII

JUB BHNPOLOBXK JHA Y | 056 < n<0,6
TPyIHI HaJ TEPUTOPIEIO
aeporopTy

3anuTaHHd AJIA caMonepeBipKu

1. ki BumipoOyBaHHS HA3WBAIOTHCS HE3AJIC)KHUMA? BUTTPOOYBAHHIMHI
bepnymmi?

2. 3anmcatu Qopmyny bepHymr ans 3HaXOIKEHHS HMOBIpHOCTI
nosisu K pasis nesikoi mogii y N BumpoGyBanmsx Beprysuii.

3. 3ammcatu GopMymy sl 3HAXOJKEHHS HAWBIPOTIAHINIOTO YHCIA
MTOSIBY JIesIKO1 ofil y N BumnpoOyBaHHIX bepHyi.

4. Jlns sixoi KiTBKOCTI BUIIPOOYBaHb JOIITHLHO BUKOPHUCTOBYBAaTH
¢dopmyny beprymni?

n
5. Yomy nopisHioe cyma iimMoBiprocreii ) P, (k) ?
k=0

3aBaaHHA JJI1 CAMOCTIIiHOT0 BUKOHAHHSA
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3aBmanHa 1. Y 30HY aepoxpoMy MNpOTSIroM TOAMHU NpUOyBae
10 nitakiB. IMOBIpHICTh CTaHAAPTHOTO 3aX0Jy HA MOCAKY JUI KOXKHOTO
mitaka crtaHoBuTh 0,8. 3HaliTH WMOBIPHICTE TOrO, IO BTPYYaHHS
JTUCTIeTdepa ISl MOCAJKH 3HAJIOOWTHCS. a) IBOM JiiTakam; 0) xoda 0
ONHOMY JITaKy, B) HE MEHIIEe, HDK JBOM JTakaM. 3HaHTH
HaWBIPOTIMHINTY KUTBKICTh JITaKiB, SKAM 3HAIOOWUTHCS BTpPy4YaHHS
JCTIeTYEPa IS TOCATKH.

3aBnanus 2. KonrponsHa poOota 3 Teopii KMOBipHOCTEH MICTUTH 5
3aBJlaHb. IMOBIpHICTh PAaBMIILHOTO BUKOHAHHS KOKHOTO 3 LIMX 3aBJaHb
nesskuM  ctyaeHtoM  gopiHioe 0,8, 1llo6 Bukmamay 3apaxyBas
KOHTPOJIbHY POOOTY, CTYIEHTOB1 HEOOXiTHO BUKOHATH HE MEHIII HK TPH
3aBHaHHSA. 3HAWTH WMOBIPHICTH TOTO, IO CTYIOCHTY 3apaxyloTh
KOHTPOJEHY pOOOTY.

3aBaanHs 3. KibKicTh TOMUIIOK y paXyHKaX TOPTOBUX MiMPUEMCTB
cTaHOBHUTH 5 %. Ayaurop nepesipsie 10 HaBMaHHSA BUOpaHUX PaxyHKiB.
SIK1o He BUSBUTHCS JKOJHOI MOMUJIKHM, TO PaXyHKHU MiANPHEMCTBA Aaii
He TepeBipATUMYTh. Slka HMOBipHiICTH Toro, mo B 10 paxyHkax
MiIPUEMCTRA: a) He OyIe )KOAHOT MOMIIIKY; 0) Oyze 3 mOMUIIKY; B) Oy e
3 - 5 momuok?

3aBpannsa 4. I[aBectop ykimazae noroBip Ha (OHAOBIN Oipixi.
VMoBipHicTh yKITagaHHs oxHiel yromu 3a aeHs gopisuioe 0,7. Buxomstan
i3 IpHITyIeHHs, 110 MpoTsAroM 10 poOounx MHIB YKIaAaeTbCsa HE OLbIIe
ONHI€] Yromu 3a JICeHb, 3HAWTH HMOBIPHOCTI TaKWX MOMii: a) Oyne
yKiIazieHo 7 yrog; 0) Oy/e ykiaJeHo He MEHIIe 8 yToI.

3apaannsa 5. [Ipu geskomy TexHojoriyHomy mpomeci 90% Bciel
MPOAYKIIil — BUIIIOTO COPTY. 3HAWTH HAMBIPOTIAHINIY KiNBKICTH BUPOOIB
BHIIOTO cOpTy B maprii 3 200 BupoOis.

3aBaannsa 6. Y aepomopty € 12 TepoHHHX aBTOOYCIB iAo
TIepEeBE3CHHS MMacaKUPIB 110 JTITaKiB. IMOBIpHICTh TEXHIYHHX HEMOJIAT0K
IUII  KOXXHOTO aBToOyca y cepemHboMy popiBHroe 0,15, 3Haiitn
HMOBIpHICTH TOTO, IO TEPEBE3CHHS MacaXupiB [0 JITaKiB
3OIMICHIOBATUMETHCSI B HOPMAajJbHOMY PpEXHMIi, SKIIO IS LBOTO
noTpiOHO, a0W OJHOYACHO MpPAlOBAIO HE MEHII SK 9 TNepOHHHX
aBTOOYCIB.

3aBnannsa 7. [lomatkoBuil iHCTeKTOp OTpHMaB Juis repeBipku 10
JeKapalii mpo MOXOAW IUIATHUKIB MomaTky. 3a cratuctukoro 40%
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TaKUX JIeKJIapalliid MiCTSITh MOXUOKH. SIka HMOBIpHICTH TOTO, 1110 JuIIe 4
3 OTpUMaHUX AeKJapaniid MiCTATh TOXUOKH?

3aBaanHsa 8. ATeHTCTBO 3 HEPYXOMOCTi OTpUMYE B cepeaubomy 40%
3BEpHEHbB 3 PUBOJLY apeHIU KBapTHp. HaBMaHHA BifiOpaHo 8 3BEpHEHb.
SIxa WMOBIpHICTB, IO CEpel HUX 3 MPUBOAY apeHAN KBapTUpH Oyxe: a)
TPH 3BEPHEHHS; 0) )KOAHOI'O 3BEPHEHHS?

3aBaannsa 9. ToBaposHaBels BimiOpaB Il TEpeBipku 6 BHPOOIB.
IMoBipHiCTH TOTO, IO BHUPIO OyJe BHU3HAHO MPHIATHUM JI0 TPOAAKY
ctaHoBuTh 0,75. flka iMOBIpHICTB, 1110 X04a O oMH BUPiO Oy/1e BU3HAHO
OpPUIATHUM 0 TNpojaxy? 3HaWTH HaHBIpOTigHINIE YHCIO MPHIATHUX
BHUPOOIB 1 00UMCINTH HMOBIPHICT LILOTO YHCJIA.

3aBaanuns 10. Ha Gipxi Buctasneno 10 ninHux nanepis. IMOBIpHICTB
TOTO, IO BOHU IOJOPOKYAIOTH MPOTITOM OTHOTO THs, MopiBHIOE 0,6.
3HalTH HMOBIPHOCTI TOTO, IO MOAOPOKIAE: a) PIBHO 5 mamepis; 0) He
OinpIe, Hixk 4 marepu; B) 3-5 marepis.

Binnosixi: 1) a) 0,302; 6) 0,893; B) 0,624; k, =2 ; 2) 0,842; 3) a) 0,01;

6) 0,0011; B) 001146; 4) a) 0,267; 6) 0,38; 5) 180; 6) 0,687; 7) 0,251; 8)
a) 0,279; 6) 0,017; 9) 0,9998; 5; 0,35596; 10) a) 0,2; 6) 0,166; B) 0,3548.
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Tema 6. TPAHUYHI TEOPEMU BUITPOBYBAHDB BEPHYJIJII

Ilnan

1. JlokanbHa Ta iHTerpasbHa TeopeMu Myaspa - Jlamnaca.

2. Teopema Ilyaccona.

3. I\/’IMOBipHiCTB BIAXWIEHHS BIZHOCHOI 4YacTOTH BiJg  cTajiol
HMOBIpHOCTI.

4., HalimpoCTiuii MOTIK MMOTiH.

Jireparypa: [1]; [2]; [3]; [4]; [5]; [6]; [71; [8]; [9; [10]; [11]; [12].
MeToan4Hi pexoMeHngamii

[Micns ompalroBaHHs MaTtepiany TeMH 6 CTyJCHT IIOBUHCH 3HAMIU:
JIOKaJdbHy Ta 1HTETpanbHy TeopeMu MyaBpa - Jlammaca, BIacTHBOCTI
(dyukmii ['ayca ta Jlammaca, teopemy [lyaccona, hopmyity 3HaXOKEHHS
WMOBIPHOCT] BiIXWIIEHHS BiTHOCHOI YacTOTH Bix cTanoi WMOBiIpHOCTI,
MOHATTS T2 GOPMYITY HAUIPOCTIIIOTO MOTOKY MOJIHN; yMimu: 3HAXOAUTH
HaOMIKeHe 3HA4YeHHsT HMOBIpHOCTI 3a Teopemamu Myaspa - Jlamiaca i
[lyaccona, WMOBIpPHICTh BiIXWJICHHS BIJIHOCHOI YacTOTH BiJX CTayoi
HMOBipHOCTI Ta HMOBIipHicTh TosiBU moxii A K pasiB 3a gac tmms
HaWIPOCTINIOTO TTOTOKY TOIIH.

OcHoBHI TeopeTu4Hi BigzomocTi

BunpoOysanns bepaymii —
N MOBTOPHUX, HE3AJICKHUX BHUIIPOOYBaHb

3 MOXMBUMU Hacigkamu A 1 A

(P(A)=p,P(A)=1-p=q), (0<p<1)

v

KiJIbKiCTh BUIIPOOYBaHb N — BEJHMKa
(n—>w)

v

rpaHU4HI TeopeMu BUNIpoOyBaHb bepHyi
(acumnToTHYHI HOpPMYIIN)
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I'pannuni TeopeMu BunpoOyBaHb bepHyini

v v

npg <10 npg <10

TEOPEMHU TeopeMa Ilyaccona
Myagpa - Jlariaca k

A
Pn(k)zme *a=np

JIOKabHA IHTerpaJibHa
1 P (k <k <k,)~®(x")-D(X);
P,(K)~ - o(X); (K, 2) = O (X") = D(x')
pq Xl:kl_np.

X" — k2 _np

c k= Jrpa T mpa

\/npq
A

A 4

Oynkmis ['ayca Oynkuis Jlammaca

X2 2

1 = 1 7 -5
X)=——e ?2: D(X)=—=|e 2dz;
TabyapoBaHa (oa. 1); Ta0ynbpoBaHa (1011, 2);
1) o(—x)=0(x); 1) ®(-x)=-d(x);
2) @(X)zO, sKmo X > 4 2) @(X)zO,S, Ko X >5

Hab6nuxeHe 3HaueHHsI KIMOBIPHOCTI TOTO, 110 BiAXUJICHHS

BiTHOCHOT YaCTOTH — BiJl IMOBIpHOCTI ) 3a aOCOJIIOTHOIO
n
BEJMYMHOIO HE TIEpeBUITye 3ananoro uucna € > 0 :

el o)

—-p
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ﬁMOBipHiCTL mossBn moxaii A Kk pasiB 3a wac t s
HaHmpocTimoro (IyacCoHiBCHKOT0) MOTOKY MOJIii:

k
At
-t
R (k) MU
k!
Ie A — IHTEHCHBHICTh IIOTOKY (CepemHe 4YHWCIIO TOMAiN, fKi
3’ SIBJISIFOTHCS 32 OAWHUITIO Yacy)

IMpuknagu po3s’sa3yBaHHs THNOBHX 3a1a4

Mpuknaxg 1. AiakoMnanis BukoHye mpotsirom Micsiust 400 peiicis.
VIMOBIpHICTH TOBHOTO KOMEPIIHHOTO 3aBaHTAXKEHHS KOXKHOTO peicy
craHoBUTh 82 %. Slka HIMOBIpPHICTH TOTO, IO MPOTATOM MICALS 3 TOBHUM
KOMEPLIMHNM 3aBaHTaXCHHSIM Oy/ie BAKOHAHO:

a) 328 pelici?

0) Bix 300 mo 355 peiicip?

Pose’azanna

BunpoOysanns, N =400 | [lepesipra HaasHocmi NOBHO20
KOMEPYINIHO20 3A8ANMANCEHHSL Pelicy

[omisz A Kowmepyiiine 3asanmadsicenns peticy nosme

IIpoTuIesKHA TOist A Komepyiiine 308AHMAdNCEHHST  pelicy
HenosHe

I/FI)MOBlpHICTI) nomi A, P(A)= p=0,82

Iah\iolsipglcm momii A, P(A)=q=1-0,82=0,18

Teopemoio Myaspa - +/400-0,82-0,18

Jlannaca: (P(O) =0,3989 (nox.1);
Jnpg 05| b (a8~ g 02980

\/400.0,82-0,18

a) 3a JIOKaJIbHOIO x_ 328-400-082

, k=328 ~0,3989

Jnpq Teg 02
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0) 3a iHTerpajabHOI0
TeopeMoro Myaspa -
Jlannaca:

P (k <k<k,)~

~P(X")-D(x');
X' = k1 —np :
\NpPq

X" = k2 —np :
\/hpq

k, =300, k, =355

o 300-400-0,82 _ 28
\/400-0,82-0,18 7,68

355-400-0,82 27

~ J400-0,82-0,18 7,68

®(x') =D (-3,65)=-0,499 84;

®(x")=®(3,51)=0,49977;

(mom. 2)

P, (300 < k < 355) ~ 0,49977 +

+0,49984 =0,99961

’

=—3,65;

"

3,51,

Mpukaan 2. VIMoBipHICTH OpaKy IIiT Yac BUTOTOBJICHHS ITEBHOTO THITY
aBiamiaux netanei craHoBuTh 0,001. 3HAWTH HMOBIPHICTH BUSBJICHHS HE
MeHIIle JBOX OpaKoOBaHWX JeTaledl Tix dYac TIepeBipKkd MapTii, IIIo

cknamaerees 3 5 000 meraneit.
Pose’szanns

BunpoOysannsi, n=5000

Ilepesipxa oemani na HasgHicMb OPAKY

IMomiss A

Jlemanv 6paxosana

UmosipHaicTs omii A, p

P(A) = p=0,001

3a Teopemoto Ilyaccona:

k
(k) %ex, A=np

~
~

P

n

A=np=5000-0,001=5;

Poo (K= 2) =1= P00 (0) = By () =
~1-e”-5e°=1-0,00674—
—0,03369 =0,95957

Hpukaax 3. B ocigabo-

cranoBuTh 80%. Ha rpynen

3UMOBUH TIEPiOJ PETYISAPHICTD IMOJBOTIB
b Oyio 3amnanoBaHo 625 peliciB. 3HaliTn

HMOBIPHICTB TOTO, 10 BiIHOCHA YaCTOTa PEryJIIPHOCTI MOJLOTIB y TPYIHI

BiZIpi3HSETHCS BiJl HUMOBIpPHO
Po36 s13anns

CTi 32 MOAyJieM He Oinbiie Hixk Ha 0,04,

BunpoOysanns, N =625

Ilepegipka peticy na dompumanms
epaghixa

IMomizs A

Peiic suxonano 3a epagixom

[Iporunexua momis A

Peiic euxonano 3 nopyuennsm
epagixa abo 8iOMiHeHO
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< . 80%

NmosipHicTs nomii A, P P(A)=p= =0,
(A)=p 100%

VmosipricTs moxii A, q=1-p | P(A)=q=1-0,8=0,2

3a popmysoro HMOBiIpHOCTI m

BIAXUIEHHS BIZHOCHOI 4aCTOTH P @ -0,8<0,04 |~

moii Bif i1 iMOBIPHOCTI:

625
P(m <ajz2(D € /L ; z2@[0,04- 08.0 zJ:
n pq ) H

—=p
£=0,04 =2d(2,5)=2-0,4938=0,9876

Hpuxnax 4. bropo kpemuTHHX icTOpili OTpHMye Big OaHKIB B
cepemHpoMy 4 3amuTH TpoTsIroM | c¢. BBaxkarouum TMOTIK 3amWTIB
HaHTIPOCTIIINM, O0YHCIIATH HMOBIPHICTE TOTO, IO 3a 2 ¢ OI0PO OTPHUMAE:

a) 5 3amuTiB;

0) Bix 2 10 4 3amuTIB.

Po3s6’s3anns

Iomist A Haoxoooicenns 3anumy 0o 610po

BunpoOyBanns Hiopaxynox xinekocmi 3anumis,
wo Haoithunu npomseom 2 ¢

3a popmysioro s M=2-4¢tl.c=8;

HaWIPOCTIIIOTO MOTOKY MOIii g5

K a)P,(5)== e®=0,092
pt(k)zwe—m; ? ol

k!
t=2c, A=4ct

a) k=5; +P2(4):§' e‘8+—I e‘8+—I e?=
6 2<k<4 217 T3 4

=(32+@+%)-e8=0,097
3 3

6) P, (2<k <4)=P,(2)+ P, (3)+

3anuTaHHA A1 caMoNiepeBipKa

1. Jlns sK0oi KUIBKOCTI BHUIPOOYBaHb bepHyIIi  JOIIIBHO
BHUKOPUCTOBYBATH IPAaHUYHI TeopeMu?

2. ChopmymioBaTd JOKaIbHY Ta IHTETpaJbHY TeopemMu Myaspa -
Jlarutaca, BKa3aTH yMOBH 1X 3aCTOCYBaHHSI.

3. Haectu hopmynu Ta BractuBocTi QyHkii ['ayca ta Jlamnaca.
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4. CoopmymoBatn  TeopeMmy Ilyaccona, BkazaTu yMOBH il
3aCTOCYBaHHSI.

5. 3anucatu ¢dopMyny 3HAXO/KEHHS MHMOBIPHOCTI BiJXUJICHHS
BIIHOCHOT YaCTOTH BiJl CTaJ0T HMOBIPHOCTI.

6. o Ha3UBa€ThCSA IIOTOKOM nomin? HaHMpOCTIITNM
(TIyaccoHIBCHKHUM) TIOTOKOM TIOTi#?

7. 3anucatu GopMyITy 3HaXOKEHHST HMOBIpHOCTI mosiBu mmofii A K
pasiB 3a yac t a1 HaWIPOCTIIOTO MOTOKY MOIH.

3aBaaHHA I/ CAMOCTIIiHOr0 BUKOHAHHSA

3aBaanns 1. IMOBipHICTS 3ami3HEHHS pEHCy Yy JAEIKOMY aepoIopTy
nopiBaroe 0,25. Slka HMOBIPHICTH TOTO, IO 3 TPHOXCOT peEHCiB 75
3ami3HATHCS?

3apnanHa 2. PexnamHy sucTiBKy HaapykoBaHo Tupaxkem 90000
npuMipHuKiB. MMoBipHicTs THTOrpadchkoro 6paky IpHMipHMKA
nuctieku nopieHioe 0,0001. 3HalTH HMOBIPHICTH TOTO, IO TUPAXK MAE 5
OpaKoBaHUX JIMCTIBOK.

3aBaanna 3. 3a CTaTUCTHYHMMM JAaHUMHM aslamiiiHoi kacu 10%
KITIEHTIB 3aMOBIISTIOTh KBUTKH 10 aeporopty N. 3HalTH WMOBIpHICTH
Toro, 1m0 3i 100 KITi€HTIB, IO 3BEPHYIIUCH B aBiaKacy, 3aMOBJIATh KBUTOK
1o aepornopty N: a) menme 15 ocib; 6) 5 - 12 ocib; B) 6inmbire 20 ocib.

3aBnanns 4. Asiakommnanist mae 100 mitakiB. IMOBipHICTh TOTOBHOCTI
10 TONBOTY Ui KOKHOTO JiTaka AopiBHIOE 0,7. 3HAWTH HMOBIpHICTBH
TOT0, 110 TOTOBUMHU JI0 TIOJIBOTY OyJie Oljbllle TIOJIOBHHU JIITAKIB.

3aBnannsa 5. BumagkoBum umHOM 3 maprtii Bigiopano 300
aBiameraneii. IMOBIpHICTH TOTO, IIIO JETAIbh HECTAHAAPTHA, JopiBHIOE 0,2,
3HalTH WMOBIPHICTH TOTO, IO CEpPela BiMiOpaHUX aBialeTaied BiTHOCHA
4acTOTa MOSBU HECTAHAAPTHOI JeTali BiIXMIIMTHCS Bix iMoBipHOCTI 0,2
3a a0COJIFOTHOIO BEJIMYMHOIO He Oiipire Hixk Ha 0,01.

3aBnanHsa 6. CepedHs KUIbKICTh 3BEpHEHb, IO HAIXOIATH [0
JOBIZIKOBOI CITy0HM aeporopTy KOKHOI XBHJIMHHU, AOPiBHIOE 3. 3HAWTH
HWMOBIPHICTB TOTO, 1[0 MPOTATOM JBOX XBHJIMH HaJii/ie 5 3BepHECHbD.

3aBnannsa 7. Pamionpunan wmictute 1000 MIiKpOeNEeMEHTIB, sKi
TIPAITIOIOTh HE3AJICIKHO OJMH Bijl OJHOTO, TPUIOMY KOKHUN MOKEe BUUTH
3 magy mig gac pobortm mpmimany 3 iMoBipaicTIo 0,002. OOumcnuTH
WMOBIPHOCTI TaKUX BUMAJKOBUX TOJiH: a) mix 4ac poOOTH MpHiagy 3
Naay BURAYTH 3 MiKpOeIeMeHTH; 0) BiJl TPhOX JI0 HIECTH.
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3apaanus 8. Bigomo, mo apibHi uaTexi (40 5 THC. TPH.) CKIaIaloTh
75% ycix TpaH3akKUill y CHCTEMi ENEeKTPOHHUX IUIaTeXiB. 3HANTH
HMOBIpHICTh, MO 3 YOTHPHOXCOT BHOpAaHMX HaBMaHHs IIIATEXIiB
npiOHUMU BUsIBUTHCS: a) 290 ruiarexis; 0) 320 matexis.

3aBaanns 9. Binomo, 1o mijx yac aBianepeBe3eHHs IeBHA TIPOAYKITiS
MoOXxe OyTH TomKo keHa 3 iMmoBipHicTiO 0,001. 3HalTH KMOBIPHICTB, IO
npu asianepeBe3erHi naptii 3 3000 omuHUIE maHOi Tpomykmii Oyme
MIOIIKO/DKEHO X04a O OJTHA OAWHHMIIS.

3aBmannsa 10. Y cepeaHboMy 10 aBiakacu 3BEpTalOTbCA 3 MPUBOLY
npuabaHHs KBUTKIB 60 ocid 3a 1 ron. YpaxoByrouu, 10 Taki ocoOu
YTBOPIOIOTH HAMMPOCTIIHNH MOTIK, 00YHCIUTA HMOBIPHICTH TOTO, IO 34
3 XB JI0 KacH HaJiiayTh: a) 3 macaxkupu, 0) He OLIbII 5K 3.

Binnosini: 1) 0,053; 2) 0,0607; 3) a) 0,953; 6) 0,7; B) 0,00048; 4)

0,99998; 5) 0,328; 6) 0,16; 7) a) 0,1804; 6) 0,5213; 8) a) 0,0237;
6) 0,0033; 9) 0,9502; 10) a) 0,224; 6) 0,647.
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AOOATKU
Lodamok 1

2

TABJIULS 3HAYEHD GYHKIIT 9(X)= Fe7
T

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0,0 | 0,3989 | 39890 | 3989 | 3988 | 3986 | 3984 | 3982 | 3980 | 3977 | 3973

01 3970 3965 3961 | 3956 | 3951 | 3945 | 3939 | 3932 | 3925 | 3918

0,2 3910 3902 3894 | 3885 | 3876 | 3867 | 3857 | 3847 | 3836 | 3825

0,3 3814 3802 3790 | 3778 | 3765 | 3752 | 3739 | 3726 | 3712 | 3697

0,4 3683 3668 3652 | 3637 | 3621 | 3605 | 3589 | 3572 | 3555 | 3538

0,5 3521 3503 3485 | 3467 | 3448 | 3429 | 3410 | 3391 | 3372 | 3352

0,6 3332 3312 3292 | 3271 | 3251 | 3230 | 3209 | 3187 | 3166 | 3144

0,7 3123 3101 3079 | 3056 | 3034 | 3011 | 2989 | 2966 | 2943 | 2920

0,8 2897 2874 2850 | 2827 | 2703 | 2780 | 2756 | 2732 | 2709 | 2685

0,9 2661 2637 2613 | 2589 | 2565 | 2541 | 2516 | 2492 | 2468 | 2444

1,0 | 0,2420 | 2396 2371 | 2347 | 2323 | 2299 | 2275 | 2251 | 2227 | 2203

11 2179 2155 2131 | 2107 | 2083 | 2059 | 2036 | 2012 | 1989 | 1965

12 1942 1919 1895 | 1872 | 1849 | 1826 | 1804 | 1781 | 1758 | 1736

13 1714 1691 1669 | 1647 | 1626 | 1604 | 1582 | 1561 | 1539 | 1518

14 1497 1476 1456 | 1435 | 1415 | 1394 | 1374 | 1354 | 1334 | 1315

15 1295 1276 1257 | 1238 | 1219 | 1200 | 1182 | 1163 | 1145 | 1127

1,6 1109 1092 1074 | 1057 | 1040 | 1023 | 1006 | 0989 | 0973 | 0957

1,7 0940 0925 0909 | 0893 | 0878 | 0863 | 0848 | 0833 | 0818 | 0804

1,8 0790 0775 0761 | 0748 | 0734 | 0721 | 0707 | 0694 | 0681 | 0669

19 0656 0644 0632 | 0620 | 0608 | 0596 | 0584 | 0573 | 0562 | 0551

2,0 | 0,0540 0529 0519 | 0508 | 0498 | 0488 | 0478 | 0468 | 0459 | 0449

2,1 0440 0431 0422 | 0413 | 0404 | 0396 | 0387 | 0379 | 0371 | 0363

2,2 0355 0347 0339 | 0332 | 0325 | 0317 | 0310 | 0303 | 0297 | 0290

2,3 0283 0277 0270 | 0264 | 0258 | 0252 | 0246 | 0241 | 0235 | 0229

2,4 0224 0219 0213 | 0208 | 0203 | 0198 | 0194 | 0189 | 0184 | 0180

2,5 0175 0171 0167 | 0163 | 0158 | 0154 | 0151 | 0147 | 0143 | 0139

2,6 0136 0132 0129 | 0126 | 0122 | 0119 | 0116 | 0113 | 0110 | 0107

2,7 0104 0101 0099 | 0096 | 0093 | 0091 | 0088 | 0086 | 0084 | 0081

2,8 0079 0077 0075 | 0073 | 0071 | 0069 | 0067 | 0065 | 0063 | 0061

2,9 0060 0058 0056 | 0055 | 0053 | 0051 | 0050 | 0048 | 0047 | 0046

3,0 | 0,0044 | 0043 0042 | 0040 | 0039 | 0038 | 0037 | 0036 | 0035 | 0034

31 0033 0032 0031 | 0030 | 0029 | 0028 | 0027 | 0026 | 0025 | 0025

3,2 0024 0023 0022 | 0022 | 0021 | 0020 | 0020 | 0019 | 0018 | 0018

3,3 0017 0017 0016 | 0016 | 0015 | 0015 | 0014 | 0014 | 0013 | 0013

3,4 0012 0012 0012 | 0011 | 0011 | 0010 | 0010 | 0010 | 0009 | 0009

3,5 0009 0008 0008 | 0008 | 0008 | 0007 | 0007 | 0007 | 0007 | 0006

3,6 0006 0006 0006 | 0005 | 0005 | 0005 | 0005 | 0005 | 0005 | OOO1

3,7 0004 0004 0004 | 0004 | 0004 | 0004 | 0003 | 0003 | 0003 | 0003

3,8 0003 0003 0003 | 0003 | 0003 | 0002 | 0002 | 0002 | 0002 | 0002

3,9 0002 0002 0002 | 0002 | 0002 | 0002 | 0002 | 0002 | 0001 | OOO1
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2

LHodamok 2

1 x _z
TABJIHLS 3HAYEHB ®VHKINT @ (X)=—== [e 2dz
N2m o
X D(X) X D(X) X D(X) X D(X)
0,00 0,0000 0,47 0,1808 0,94 0,3264 141 | 04207
0,01 0,0040 0,48 0,1844 0,95 0,3289 142 | 04222
0,02 0,0080 0,49 0,1879 0,96 0,3315 143 | 04236
0,03 0,0120 0,50 0,1915 0,97 0,3340 144 | 04251
0,04 0,0160 0,51 0,1950 0,98 0,3365 145 | 04265
0,05 0,0199 0,52 0,1985 0,99 0,3389 146 | 04279
0,06 0,0239 0,53 0,2019 1,00 0,3413 147 | 04292
0,07 0,0279 0,54 0,2054 101 0,3438 148 | 04306
0,08 0,0319 0,55 0,2088 1,02 0,3461 149 | 04319
0,09 0,0359 0,56 0,2123 1.03 0,3485 150 | 04332
0,10 0,0398 0,57 0,2157 1,04 0,3508 151 | 04345
0,11 0,0438 0,58 0,2190 1,05 0,3531 152 | 04357
0,12 0,0478 0,59 0,224 1,06 0,3554 153 | 04370
0,13 0,0517 0,60 0,257 1.07 0,3577 154 | 04382
0,14 0,0557 0,61 0,2291 1,08 0,3599 155 | 0,4394
0,15 0,0596 0,62 0,224 1,09 0,3621 156 | 0,4406
0,16 0,0636 0,63 0,2357 1,10 0,3643 157 | 04418
0,17 0,0675 0,64 0,2389 Ll 0,3665 158 | 04429
0,18 0,0714 0,65 0,2422 112 0,3686 159 | 04441
0,19 0,0753 0,66 0,2454 113 0,3708 160 | 04452
0,20 0,0793 0,67 0,2486 1,14 0,3729 157 | 04418
021 0,0832 0,68 0,2517 115 0,3749 158 | 04429
0,22 0,0871 0,69 0,2549 1,16 0,3770 159 | 04441
0,23 0,0910 0,70 0,2580 117 0,3790 160 | 04452
0,24 0,048 0,71 0,2611 1,18 0,3810 161 | 04463
0,25 0,0087 0,72 0,2642 1,19 0,3830 162 | 04474
0,26 0,1026 0,73 0,2673 1,20 0,3849 1,63 | 04484
0,27 0,1064 0,74 0,2703 121 0,3869 164 | 04495
0,28 0,1103 0,75 0,2734 122 0,3883 1,65 | 04505
0,29 0,1141 0,76 0,2764 123 0,3907 1,66 | 04515
0,30 0,1179 0,77 0,2794 124 0,3925 167 | 04525
0,31 0,1217 0,78 0,2823 1,25 0,3044 1,68 | 04535
0,32 0,1255 0,79 0,2852 1.26 0,3962 169 | 04545
0,33 0,1293 0,80 0,2881 127 0,3980 1,70 | 04554
0,34 0,1331 0,81 0,2910 128 0,3997 171 | 04564
0,35 0,1368 0,82 0,2939 1,29 0,4015 172 | 04573
0,36 0,1406 0,83 0,2967 1,30 0,4032 173 | 04582
0,37 0,1443 0,84 0,2995 131 0,4049 174 | 04591
0,38 0,1480 0,85 0,3023 132 0,4066 175 | 04599
0,39 0,1517 0,86 0,3051 1,33 0,4082 1,76 | 0,4608
0,40 0,1554 0,87 0,3078 134 0,4099 177 | 04616
0,41 0,1591 0,88 0,3106 1,35 0,4115 1,78 | 04625
0,42 0,1628 0,89 0,3133 1,36 0,4131 179 | 04633
0,43 0,1664 0,90 0,3159 137 0,4147 180 | 04641
0,44 0,1700 0,01 0,3186 1,38 0,4162 181 | 0,4649
0,45 0,1736 0,92 0,3212 1,39 04177 182 | 04656
0,46 0,1772 0,93 0,3238 1,40 0,4192 1,83 | 0,4664
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3akiH4eHHs1 000. 2

X D(X) X D(X) X D(X) X D(X)
1,84 0,4671 2,06 0,4803 2,44 0,4927 2,82 0,4976
1,85 0,4678 2,08 0,4812 2,46 0,4931 2,84 0,4977
1,86 0,4686 2,10 0,4821 2,48 0,4934 2,86 0,4979
1,87 0,4693 2,12 0,4830 2,50 0,4938 2,88 0,4980
1,88 0,4699 2,14 0,4838 2,52 0,4941 2,90 0,4981
1,89 0,4706 2,16 0,4846 2,54 0,4945 2,92 0,4982
1,90 0,4713 2,18 0,4854 2,56 0,4948 2,94 0,4984
1,91 0,4719 2,20 0,4861 2,58 0,4951 2,98 0,4986
1,92 0,4726 2,22 0,4868 2,60 0,4953 3,00 0,49865
1,93 0,4732 2,24 0,4875 2,62 0,4956 3,20 0,49931
1,94 0,4738 2,26 0,4881 2,64 0,4959 3,40 0,49966
1,95 0,4744 2,28 0,4887 2,66 0,4961 3,60 0,499841
1,96 0,4750 2,30 0,4893 2,68 0,4963 3,80 0,499928
1,97 0,4756 2,32 0,4898 2,70 0,4965 4,00 0,499968
1,98 0,4761 2,34 0,4904 2,72 0,4967 4,50 0,499997
1,99 0,4767 2,36 0,4909 2,74 0,4969 5,00 0,499997
2,00 0,4772 2,38 0,4913 2,76 0,4971
2,02 0,4783 2,40 0,4918 2,78 0,4973
2,04 0,4793 2,42 0,4922 2,80 0,4974
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	Відповіді: 1) а) 0,994; б) 0,398; в) 0,006; 2) 0,993; 3) 0,32; 4) а)  б) ; 5) 0,251; 6) ; 7) 0,996; 8) 0,5; 9) 0,99995; 10) 0,8.
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	Після опрацювання матеріалу теми 4 студент повинен знати: формулу повної ймовірності, формули Байєса; умови застосування формул Байєса;  уміти: знаходити ймовірності випадкових подій, використовуючи формулу повної ймовірності та умовні ймовірності гіп...
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	Приклади розв’язування типових задач
	Приклад 1. Пасажир планує придбати авіаквиток на рейс  з Києва до Лондона на певну дату в одній з двох обраних ним авіакомпаній. Ймовірність придбання пасажиром квитка на рейс першої авіакомпанії з Києва до Лондона дорівнює 0,6, другої – 0,4. Ймовірні...
	(купоном на знижку) першої авіакомпанії складає 0,7, а другої – 0,8. Знайти ймовірність того, що пасажир придбає авіаквиток на рейс  з Києва до Лондона на певну дату зі знижкою по промокоду авіакомпанії.
	Розв’язання
	Приклад 2. Відомо, що пасажир з однаковою ймовірністю може купити авіаквиток на рейс  з Києва до Парижа в одній з трьох обраних ним авіакомпаній-лоукостерів. Ймовірність затримки через технічну несправність рейсу першої авіакомпанії становить 0,01,  д...
	Розв’язання
	Приклад 3. Кількість авіаквитків до економ та бізнес-класу літака на рейс  з Києва до Мадрида складаюсь 80% та 20% загальної кількості авіаквитків на рейс відповідно. Ймовірність запізнення на рейс пасажира економ-класу становить 0,015, а бізнес-класу...
	Розв’язання
	Приклад 4. У групi з 24 чоловiк, що здають екзамени в авіаційний університет, було: 3 учнi, якi в школi відмінно вчилися і вони знали вiдповiдi на всi питання; 12 учнiв, що закiнчили школу без трiйок, вони знали вiдповiдi на 90% питань; 6 абiтурiєнтiв...
	Розв’язання
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	Завдання 2.  За умовою приклада 1 відомо, що пасажир купив авіаквиток на рейс з Києва до Лондона на певну дату. Квиток на рейс якої з авіакомпаній найімовірніше купив пасажир?
	Завдання 3. За умовою приклада 2 відомо, що рейс, яким скористався пасажир відлетів з Києва до Парижу зі затримкою.  Квиток на рейс якої з авіакомпаній найімовірніше купив пасажир?
	Завдання 4. У цеху три типи автоматичних верстатiв виготовляють однаковi авіаційні деталi. Верстатiв першого типу 5 штук, другого — 3 i третього — 2. Продуктивнiсть їх однакова, але якiсть роботи рiзна. Вiдомо, що верстати першого типу випускають 94% ...
	Завдання 5. Через перешкоди система виявлення літака може дати помилкові дані про наявність цілі з ймовірністю 0,05, а за наявності цілі система виявляє її з йовірністю 0,9.  Ймовірність появи літака в зоні роботи системи дорівнює 0,25. Надійшов сигна...
	Завдання 7.  До центру статистичних досліджень надходить інформація з трьох пунктів: з першого—50%, з другого—30%, з третього—20% усієї авіа логістичної інформації. Ймовірність допущення оцінки при обробці статистичних даних у першому пункті дорівнює ...
	Завдання 8. Два економісти заповнюють документи, які складають у спільну папку. Ймовірність зробити помилку для першого економіста дорівнює 0,1, а для другого —0,2. Перший економіст заповнив 40 документів, а другий—60. Під час перевірки навмання взяти...
	Завдання 9. Фірма планує випускати новий товар на ринок. Підраховано, що ймовірність доброго збуту продукції на ринок дорівнює 0,6, поганого—0,4. Компанія проведе маркетингове дослідження, ймовірність правильності якого 0,8. Як змінюються початкові йм...
	Завдання 10. Інвестор вкладає гроші в акції великого ризику, в акції сприйнятливого ризику та безризикові акції в пропорціях 10, 30 і 60%. Ймовірність отримання прибутку від цих акцій складає 0,6; 0,75; 0,9 відповідно. Знайти: а) ймовірність того, що ...
	Відповіді: 1) 2) 3) 4) 5) 0,143; 6) 0,305; 7) 0,905; 8) 0,25; 9) 0,2727; 0,7273; 10) а) 0,825; б)0,6545.
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	Після опрацювання матеріалу теми 5 студент повинен знати: означення випробувань Бернуллі, формулу Бернуллі та умови її застосування, означення найвірогіднішого числа «успіхів» у цих випробуваннях, формулу для його обчислення;  уміти: знаходити ймовірн...
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	Приклад 1. За статистичними даними митного поста аеропорту 20 % усіх осіб, що повертаються з-за кордону, не декларують увесь товар, що має бути оподаткований. Яка ймовірність того, що з випадково відібраних шести осіб, які повернулись з-за кордону, не...
	а) лише одна особа?
	б) не менше двох осіб?
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	Приклад 3. За статистичними даними податкової інспекції кожен шостий підприємець допускає помилки при оформленні податкової декларації. Працівник інспекції перевірив 35 поданих підприємцями декларацій. Скільки підприємців найвірогідніше припустились п...
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	4. Для якої кількості випробувань доцільно використовувати формулу Бернуллі?
	5. Чому дорівнює сума ймовірностей?
	Завдання 1. У зону аеродрому протягом години прибуває 10 літаків. Імовірність стандартного заходу на посадку для кожного літака становить 0,8. Знайти ймовірність того, що втручання диспетчера для посадки знадобиться: а) двом літакам; б) хоча б одному ...
	Завдання 3. Кількість помилок у рахунках торгових підприємств становить 5 %. Аудитор перевіряє 10 навмання вибраних рахунків. Якщо не виявиться жодної помилки, то рахунки підприємства далі не перевірятимуть. Яка ймовірність того, що в 10 рахунках підп...
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	Завдання 2. Рекламну листівку надруковано тиражем 90000 примірників. Ймовірність типографського браку примірника листівки дорівнює 0,0001. Знайти ймовірність того, що тираж має 5 бракованих листівок.
	Завдання 4. Авіакомпанія має 100 літаків. Імовірність готовності до польоту для кожного літака дорівнює 0,7. Знайти ймовірність того, що готовими до польоту буде більше половини літаків.
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